

Prodaje se: u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa po cijeni od 6 h u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji po cijeni od 8 h Izvan ovog područja 12 h Oglasi po cijeniku.

Pretpлата: za 1 mjesec u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa K 1-50 u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji K 2-40 izvan ovog područja K 3—

Uredništvo: BEOGRAD, Vuka Karadžića ul. 10. Telefon broj 67. — Uprava, primanje oglasa i pretplate: Kneza Mihajla ul. broj 38. Telefon broj 25.

Neprijatni utisci neuspjeha ofenzive u Engleskoj. — Raskol talijanskih nacionalista.

RATNI IZVJEŠTAJI.

Izveštaj austro-ugarskog generalnog stožera.

K. B. Beč, 25. jula.

Rusko bojište:

Potpuno su neuspjeli ruski izvidnički prepadni sjevero-zapadno od Roziszce, kao i južno od Lobaczewke. Zarobili smo 100 neprijateljskih vojnika i zaplijenili dvije mašinske puške. Južno od Loszniowa povukli smo naše čete u područje kod Boldurka. Neprijatelj je kod svojih napada uz obe strane željezničke pruge Radziwilow izvojavao vrlo neznatne uspjehe, kraj sve svoje velike topničke pripreme i teških gubitaka. Na ostalim frontovima nije se dogodilo ništa od važnosti.

Talijansko bojište:

Poslije teških gubitaka za posljednjih bojeva južno od Val Sugana a nije neprijatelj opetovao svoje napade. Neprijatelj ipak podržaje žestoku vatru protiv naših položaja. Na 24. ov. mj. izgubio je neprijatelj samo pred jednim od naših položaja 1200—1300 mrtvih i ranjenih.

Na ostalim je frontovima položaj nepromijenjen; došlo je samo do neznatnih topničkih borbi.

Jugo-zapadno bojište:

Na Vojuški traju topnički bojevi. Zamjenik glavnog generalnog stožera pl. Höfer, podmaršal.

Izveštaj turskog glavnog stana.

K. B. Carigrad, 26. jula.

Iraksko bojište:

Položaj je nepromijenjen.

Perzijsko bojište:

Položaj istočno od Kermandaha ostao je nepromijenjen. Ruske snage izbačene iz Revandusa prema istoku, prebačene su preko granice.

Kavkaško bojište:

Na desnom krilu odbili smo potpuno usamljene prepade neprijateljskih odjeljenja na naše predstraže. Naše čete preduzele su uspješne protivnapade na neprijateljske izvidnice. U središtu i na lijevom krilu naše su čete snažno odgovorile na napad neprijateljskih izvidjačkih odjeljenja.

Podlistak.

Beč i Budimpešta u ratu.

U „Neue Zürcher Zeitung“ poznati švajcarski major du Bois opisuje svoja opažanja na putu kroz Austro-Ugarsku. Ovdje donosimo jedan opis, kod kojega sa zadovoljstvom utvrdjujemo, za razliku od drugih sličnih napisa, veliku objektivnost i istinsku neutralnost.

Moderni se rat vodi isto toliko u pozadini koliko i na samom bojištu pred neprijateljem; s toga je od interesa da se baci jedan pogled na unutarnje prilike zaraćenih država. Putovanje po Austriji vrlo je lako u prkos ratu, izuzimajući oblast pored švajcarske granice, t. j. od Buchsa do Innsbrucka, gdje su isključeni brzi vlakovi, ma da na redu vožnje nijesu izbrisani. Redarstveni je nadzor ovdje uslijed vojnih djelovanja na jugo-istoku veoma jak. Ma da su mobilizacijom pozvata pod oružje mnogobrojna godišta vojnih obvezanika, ipak se stiče utisak, da u monarhiji još ima dosta ljudi sposobnih za rad i u opšte da Austro-Ugarska ne oskudjeva u radnoj snazi. Svi poljoprivredni radovi izvode se najbriljavnije, ni jedan kvadratni metar tla nije ostao neiskorišćen. I u Austriji i u Ugarskoj nije divno izgledaju. Naročito padaju u oči ogromne magjarske žitne kulture. U Beču život teče svojim običnim tokom. Stanovništvo se baš toliko ne uznemiruje uslijed rata, kao i u mirno doba publika kulja u pozorišta, koncerte i na trke. Stranac se čudi, koliko svijet u Beču srazmjerno malo čita novine, i ko-

Malo-azijske vode:

Protjerani su neprijateljski letači, koji su se bili izdigli nad Sedil Barom, kao i jedan monitor, koji se bio pojavio uoblasti Geče.

Egipatsko bojište:

Jugo-zapadno od Kapie, naše izvidnice istaknute prema kanalu potukle su jedno neprijateljsko konjaničko odjeljenje i nanijele mu gubitaka. Sudeći po poginulim, ove su čete bile australijskog porijekla.

Vinovnici sloma Srbije.

b) Zavrijemerata.

Rat, koji su radikali pripremali i u društvu sa zavjerenicima izazvali, predstavili su narodu preko žurnalističke i svojih agenata kao nametnut i kao prirodnu posljednicu njemačkih i austro-ugarskih težnja prema Srbiji. „Tako je moralo biti“ ili „do ovoga je moralo doći“ bile su stereotipne fraze, kojima su ljudi od režima pravdali rat, koji je, kao što je ranije dokazano, bio čisto režimski rat. Njihovi privrženici su uspjeli, da polu-inteligentniju klasu i do današnjega dana održe u tom uvjerenju, spriječavajući pažljivo sve, što bi narodu moglo da otvori oči. Međutim je narod, u samome početku rata, instinktivno bio osjetio, da je obmanjivan i postepeno mu se počeo skidati mrak s očiju. Protivu dinastije, radikala i zavjerenika, a među oficirima i vojskom počelo se javljati otvoreno nezadovoljstvo, što je prinudilo Pašića, da u polovini novembra 1914. sastavi koalicioni kabinet od starijih i mlađih radikala i naprednjaka, koji su i inače odobravali Pašićevu spolnu politiku; jedino su se nacionalci uzdržali od ulaska u vladu, zahvaljujući državničkoj uvidjavnosti Dr. Voje Veljkovića. — Kad je otpočeo rat, ne samo da Rusi i njihovi saveznici nijesu za mjesec dana umarširali u Beč i u Berlin, nego su na protiv središnje vlasti znatno prodrle na neprijateljsku teritoriju. Sve legende o svemoci Rusije i snazi Trojnog Sporazuma počele su razbijati, i narod je počeo uvidjati, gdje ga je režim doveo. Ranjeni vojnici javno su psovali kralja i Pašića i govorili su, da su oružje trebali okrenuti protiv njih, a ne protivu Austrijanaca. Voinici na frontu govorili su: „ulegismo u dubo-

ku vodu sa kratkom tojagom“, a oficiri su odobravali kritiku od strane vojnika, ma da su inače savjesno vršili svoju dužnost. Laži režimskih trabanata, kao što su Pašić i nesvjesni novinari, da je Austrija trula, i da svi jugoslovenski vojnici ne će ni puške ispaliti, već se predati ili i sami se pobuniti, realnost je strahovito demantovala. Sve ove pojave učinile su, te su radikali i za vrijeme rata morali nastaviti onu obmanjivačku politiku, kojom su se služili i prije rata. Naročito se pozadina kljukala lažnim i tendencioznim vijestima, koje su često bile tako glupo izmišljene, kao da su sračunate na djecu ispod deset godina. Režimlje i svi oni, koji su se htjeli režimu dodvoriti ili kakve koristi od njega zadobiti, smatrali su za dužnost, da brane i hvale vladinu politiku, da proriču srećan svršetak i da šire najgluplje i najfantastičnije vijesti i da optimizam indentifikuju sa patrijotizmom. Neuspjesi saveznika predstavljani su kao duboko smišljene strategijske kombinacije savezničkih vojskovođa; uspjesi središnjih vlasti kao fatalne pogreške ili Pirhove pobjede. Javni lokali po gradovima, naročito u Nišu bili su centralna mjesta za širenje svih tih optimističkih glasova; pojedinci su se naročito utrkivali u kombinovanju povoljnih izvještaja, u čemu je jedan inspektor ministarstva dostigao bio rekord. Poltronstvo u glupost bilo je uzelo toliko maha, da su se normalni ljudi osjećali kao u ludničkoj atmosferi. Dva su glavna motiva rukovodila režim i beskarakterni dio srpske inteligencije, što su tako revnosno širili optimističko shvatanje: prvo, što su se bojali, da se narod ne osvjesti i ne podigne na njih, a drugo što su donekle i sami sebe zavaravali ne mareći za propast naroda i države, već bojeći se za svoje plate i položaje. Mogla bi se napisati čitava knjiga o zlonamjernim lažima, koje su proturali svi režimski ljudi, počevši od Spaljkovića u Petrogradu i ministara u Nišu, pa do posljednjeg polupismenog čete u kakovom zabačenom selu. Ta bi knjiga bila svjedodžba nesavjesnosti, cinizma i nemoralna ljudi majskega režima, koje ni iskra ljubavi ne veže za zemlju i narod, već samo lični interesi za vladavinom i bogaćenjem.

Kada su u polovini prošle godine porazi sporazumnih sila bili uzeli takve razmjere, onaj manji broj političara, protivnika radikalske spoljne politike smatrao je, da je došao pogodan momenat, da se bar blagovremeno zaključiti zaseban mir, kada već nije mogao spriječiti rat. Ovi su političari pokušali

biti, da u „Zastavi“, koju je pokrenuo bio Momčilo Janković, propagiraju svoje ideje, ali je režim upotrijebio sva sredstva, da spriječi ovaj pokret, kao što je spriječio i pisanje „Radničkih Novina“, organa socijalističke stranke, koja je takodje bila za zaseban mir. Režim nije htio da dopusti ni samu pomisao o zasebnom miru, ne s toga što je iskreno vjerovao u pobjedu sporazuma — jer Pašić ako nije genijalan, nije ni toliko glup — već s toga, što je bio u obavezi prema Sporazumu, kome je dao srpsku vojsku u najam, i iz čisto sebičnih razloga, što bi zaključenje mira otvorilo oči narodu i srušilo trošnu zgradu od laži, pomoću kojih su radikali izazvali rat: režim bi morao propasti, i on je bez ikakove griže savjesti pretpostavio propast zemlje svojoj rodjenoj propasti.

Nikada srpski narod nije imao nesavjesnije i nesposobnije upravljače nego pod vladom Petra Karagorgjevića. Srpski je narod u svojoj istoriji imao nekoliko velikih katastrofa, ali su one bile posljedica naružnosti i rezultat borbe opravdanih principa. Sadašnja katastrofa bila je nepotrebnost i mogla se apsolutno izbjeći, da su upravljači Srbije bili na prvome mjestu dobri Srbi i poštenu ljudi, da nisu dali svoj narod u najam tudjim interesima i svojoj ličnu sudbinu pretpostavili opštoj stvari.

Svaki dobar Srbin, koji voli svoju zemlju, treba s najvećim preziranjem i gnjušanjem da okrene glavu od vinovnika narodne propasti, da ne vjeruje njihovim lažnim došaptavanjima, koja su sračunata na to, da gnijev narodni otklone sa sebe, a najmanje pak da očekuje od njih obnovljenje svoje zemlje, jer, ako je srpski narod zaslužan bolje budućnosti, on je ima da očekuje s druge strane.

Ofenziva na zapadu.

Francuski izvještaj od 25. jula 3 sata po podne glasi: Južno od Somme uzeli su Francuzi s večeri južno Estrees jednu grupu jako utvrđenih kuća. U toku manjih napada istjerali su Nijemce iz nekoliko rovova sjeverno Vermande-Villersa. Između Oise i Aisne rastjerali su Francuzi u predjelu Tracy le Val pušćanom vatrom mnoga njemačka izvidnička odjeljenja. Na lijevoj obali Maase propao je pod vatrom naših mašinskih pušaka njemački pokušaj napada ručnim granatama na vis 304. Na desnoj obali Maase žestoka paljba u cijelom predjelu između Fleury i Laufel. U Elzasu napali su Nijemci, poslije topničke pripreme, Balschweiler, sjevero-istočno od Altkircha, ali su poslije prilično živahne borbe izbačeni

Mudraci.

Mudrac.

U velikom je gradu živio jedan mudrac. On je objavio novu istinu, ali su ga ljudi ismijali. I kad je počeo sve oduševljenje da govori i da bogati duše velikim idejama, oni ga istuku i izbace iz varoši. Mudrac je otišao i povukao se u pustinju. Ovdje je dvadeset godina mislio i razmišljao. Za ovi dvadeset godina je uvidio, da sve ono, što je on u varoši objavio, bilo je glupost i besmislica, jer je, tek sad je pronašao pravu istinu. Digne se dakle i vrati se iz pustinje u varoš.

Grozničavo počeo da objavljuje novu istinu, ali ga ljudi ponovo ismijajše. — Gluposti govoriš, dobri starče — govorili su mu. — Znamo mi šta je istina. Prije dvadeset godina bio je ovdje jedan velik mudrac, on nas je učio, šta je to istina.

— Griješio je, lagao je, — reče mudrac. — Drugo je istina! To ja najbolje znam, jer ja sam taj mudrac, koji je prije dvadeset godina istinu vam objavljivao. Nije ono bila istina! Eto, sad vam donosim novu istinu, vjerujte mi!

iz nekoliko rovova, u koje su bili uspjeli da prođu.

Vazдушna borba. Poručnik Nungesser oborio je 22. jula svoju desetu njemačku letilicu. Noću 24. i 25. jula francuska eskadrila bacala je bombe na kolodvore kod Pierrponta, Longvya i logor kod Mangiennesa.

Engleski izvještaj od 24. jula: General Haig javlja: Borbe u selu Pozieres traje i dalje. Cjelokupan broj zarobljenika, što su ih dobile australijske čete, popeo se na 6 časnika i 146 vojnika. Na drugim odsjecima borbenog fronta znatna topnička djelatnost. Između Ancre i mora nije se ništa osobitog dogodilo.

Francuski izvještaj od 25. jula, 11 sati prije podne: Izuzimajući žestoku bombardovanje u okolini La Laffee na desnoj obali Maase, ne javlja se ni za koji drugi događaj od važnosti.

Belgijski izvještaj od 25. jula: Na raznim tačkama belgijskoga fronta topnička djelatnost, a naročito žestoko bombardovanje u okolini Boesuegh.

Engleski izvještaj. General Haig javlja 25. jula: Propali su juče u podne predučje pokušaji neprijateljevi, da napadne naše desno krilo. Dva pješaka napada u središtu bili su tako isto bez uspjeha. I u prkos najgorčenijem otporu zadobismo sjeverno od Poziera prostora.

U večer se javlja: Preko cijelog dana na cijelom borbenom frontu žestoke borbe bombama i borbe prsa u prsa. Pokušani njemački napad pješadijom kod Pozieres a odbijen je našom topničkom vatrom.

Neprijatelj je posljednjih dana dovukao još pojačanja u pješadiji i topništvu na frontu Somme.

Preko cijeloga dana trajalo je neprijateljevo bombardovanje naših položaja, više puta se penjalo do velike žestine, poslije čega je slijedio već javljeni napad.

I pješaki napadi u središtu pripremani su osobito žestokom vatrom. Posljednji, u noći izvršeni napadi, zadržani su našom koncentriranom topovskom i pušćanom vatrom. Neprijatelju nije pošlo za rukom, da dospe do naših položaja. Njegovi su gubici bili teški. Na ostalim tačkama naših linija bilo je učestanih borbi prsa u prsa.

Pri pojedinačnim napadima naše pješadije zaplijenimo dvije mašinske puške i zadobismo više zarobljenika, među kojima i dva zapovjednika bataljuna kod Pozieres a.

Povlačenje Sazonovičeva.

Utisak u Bugarskoj.

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Sofija, 26. jula.

Ostavka Sazonova, jednog od glavnih vinovnika svjetskog rata i otičnog bugarskog neprijatelja, kome se pripisuje najveća krivica za nesreću Bugarske u god. 1913, primljena je ovdje s punim zadovoljstvom i ako se, po mišljenju ovašnjih političara, spoljna politika Rusije pod Stürmerom neće promijeniti. Štampa primjećuje, da će ime toga čovjeka, koji je postao žrtva ruskih ministarskih spleta, bugarski narod uvijek samo s prezrenjem i proklinjanjem spominjati.

I oholo pogleda unaokolo, nadajući se, da će ljudi pasti na koljena i da će mu vjerovati. Ljudi su međutim podozrijevali.

— U istinu si ti bio onaj mudrac? — pitali su ga.

— U istinu ja sam . . .

Ljudi se na to počnu da savjetuju i pri kraju savjetovanja ovako mu reknu:

— Prije ti dvadeset godina nismo htjeli da vjerujemo. Kasnije smo ti ipak vjerovali. Sad si opet došao i kažeš da ne vjerujemo u ono što smo ti povjerovali i da vjerujemo u ono što nam sad propovijedaš. Zašto da ti sad vjerujemo, kad češ sjutra možda opet drugo nešto vjerovati? Idi natrag odakle si došao i ako poslije dvadeset godina budeš još uvijek isto vjerovao, što i danas, onda ćemo i mi tebi vjerovati. Ali ako onda budeš opet drugo govorio, ubićemo te!

Na to ga ponovo istuku i htjeli su ga izbaciti iz varoši. Mudrac, međutim, koji je najednom primjetio, da ljudi pametnije misle nego, on, počeo i nogama i rukama da se bacaka.

— Stanite! — govorio im je. — Ubite me odmah, bar neću morati zbog ove sitnice ponovo još jednom dolaziti.

Naučenjakova smrt.

Ozbiljan i vanredan naučenjak, približujući se kraju svog vrijednog i korisnog života, ležao je na umoru na jednoj jednostavnoj postelji. Žena mu je klečala pored postelje i glasno jecala.

— Uspavljivaš li se to? — plakala je u očajanju.

Talijanska štampa žali Sazonova.

K. B. Lugano, 26. jula. Talijanske novine jako žale odstup Sazonov, za koga vele, da je bio osobiti prijatelj Italije. „Corriera dela Sera“ naziva Sazonova kratko i jasno vinovnikom ruske ratne politike protiv središnjih vlasti.

Italija.

Talijanske neprilike u Tripolitaciji.

K. B. Lugano, 26. jula. Dosadašnji glavni guverner Lybije, general Amaglio, koji je bio pozvat u Italiju, dobio je naredbu da se vrati u Tripolitaciju.

Zemljotres u Abruzzi.

K. B. Rim, 26. jula, 1916. U Abruzzi bio je jučer u noći više zemljotresnih udara, što je među stanovništvom izazvalo paniku.

Engleska i kolonije.

Irsko pitanje.

K. B. Zürich, 26. jula. Kako „Neue Züricher Zeitung“ saznaje iz Haaga, da je rascjep u logoru irskih nacionalista definitivno. Pod vodstvom Ginnels-ovim obrazovana je nova, potpuno nepomirljiva irska stranka. Na jednom velikom irskom zboru u Belfastu riješeno je, da se svaki irski poslanik, koji bi primio Lloyd George-ov prijedlog o „home ruleu“ proglaš izdajnikom irske narodne stvari.

Engleske crne liste.

K. B. London, 26. jula. U donjem domu izjavio je lord Cecil, da kritično raspoloženje američkog novinstva prema objavljivanju crnih lista kako njemu izgleda, počiva na jednom nesporazumu. Ovaj engleski korak nije novina; on potiva na zakonu od decembra 1915. g. Ovim listama ne ide Engleska na to, da ograničava slobodu trgovine neutralnih država. Imena onih, koji su nepravedno uvedeni u ove liste, biće izbrisana.

Ozbiljno raspoloženje u Engleskoj.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.) Berlin, 26. jula. O raspoloženju u Engleskoj doznaje „Lokalanzeiger“ iz plove pouzdanog izvora: Raspoloženje u engleskoj vladi je vrlo ozbiljno. Svi su iznenadjeni slabim uspjehom Haig-ove ofenzive. Naš povjerenik, koji je tu skoro, prije tri nedjelje po započetoj bitki na Sommi, mogao govoriti sa mjerodavnim ličnostima u Londonu, uvjerenja je, da će Engleska uvidjeti besmislenost daljih napada na njemačke linije i da će poslušati glas razuma i povući sve konzekvence, ako sadašnji bojevi u Piquardiju za četiri do šest nedjelja ne budu dali veće rezultate, nego li do sada.

Isti izvor ističe veliki utisak, koji je u Londonu učinio put podmorskog njemačkog broda „Deutschland“ u Ameriku.

Rat na moru i pod morem.

Borba između hidroplana i podmornice. K. B. Berlin, 26. jula. „Wolfov ured“ javlja: 24. jula poslije podne otvorila je jedna naša podmornica paljbu na jedan engleski pomorski biplan. Isti je bio prinudjen da se spusti, te su oba časnika koja su se na njemu nalazila zarobljena i na podmornici odvedena u Zeebrügge.

Transport iz Rusije.

K. B. Kopenhagen, 26. jula. List „National Tidende“ javlja sa Malmö: Juče je ovdje opet prošlo deset engleskih parobroda iz Rusije

Naučenjak još jednom otvori oči. — Uspavljuje! — ispravio ju je tim prebacivanjem. Za tim umre.

Filozofija.

Izvrnog jednog naučenjaka uhvati kiša na ulici. Naučenjak raširi kišobran, i začudjen primjeti, da mu je kišobran pun rupa. Nije htio da pokisne, pa podje kolima kući, za poldrug sata ranije, nego obično.

Kad je ušao u sobu, nadje svog prijatelja u naručju svoje žene. Izvrni naučenjak je jedan trenutak ubezeknuto gledao preda se zatim mirno reče: — Čovjek nek mi ima čestit kišobran, ili čestitu ženu...

Diogen.

Mudri je Diogen u sred dana išao sa zapaljenom lampom po živim ulicama. — Šta radiš? — pitao ga je sa čudjenjem jedan dobar prijatelj.

— Čovjeka tražim — reče mudrac. Noć se već uvelike spustila a Diogen je i dalje lutao. U jednoj ga sporednoj ulici i opet sretne prijatelj.

— Još uvijek tražiš čovjeka, mudri Diogene? — pitao je pobožno. — Ne — odgovori mudrac — sad već ženu tražim.

Naučenjak i miševi.

Slavni, čuveni, veliki naučenjak je živio odijeljen od svijeta i svo svoje vrijeme proveo među knjigama. Jednom opazi, da se u njegovoj biblioteci na strašan način rasplodili miševi. Odluči dakle, da ih istrijebi i od to doba je cijelo vri-

je sa švedskim ljudstvom. Oni su se kretali švedskom obalom, u neposrednoj blizini iste: Njemačke torpedjače pretile su ih izvan granice švedskog suvereniteta, da bi ih uhvatili, kad budu napustili zonu švedskoga suvereniteta.

Novo njemačke uredbе o plijenjenju brodova.

K. B. Berlin, 26. jula. Službeni list donosi jednu uredbu, kojom se mijenja dosadašnja uredba o plijenjenju brodova. U uvodu se za ovu uredbu veli, da car donosi ovu uredbu kao represaliju na odredbe, što ih donijese Engleska i njeni saveznici protivno londonskoj deklaraciji o pomorskom pravu. Ova će uredba važiti samo za trajanja ovoga rata. Odredbe nove uredbе obuhvataju nov spisak posredne i neposredne kontribucije, kao i o slučajevima u kojima se ima postupiti prema neprijateljskoj uredbi.

Austro-Ugarska.

Grof Tisza pograničnim krajevima.

K. B. Budimpešta, 26. jula. Ministar predsjednik grof Tisza otišao je u pratnji svoga tajnika da obidje županije Marmaroš, Besztercze i Naszod.

Protiv napada na trgovačke brodove.

Protest austro-ugarskog ministarstva spoljnih poslova. K. B. Beč, 27. jula.

Ministar spoljnih poslova uputio je na bečkom dvoru opunomoćenim zastupnicima savezničkih i neutralnih sila cirkularnu verbalnu notu, koja u prijevodu ovako glasi:

Beč, 12/7 1916. — Cirkularnom verbalnom notom Br. 2328 od 15/5 austro-ugarsko ministarstvo spoljnih poslova protestovalo je kod savezničkih i neutralnih vlada, posredovanjem zastupnika opunomoćenih kod Njegovog c. i k. Apostolskog Veličanstva, protivu torpedovanja parobroda „Daniel“, „Elektra“, „Zagreba“ i „Dubrovnik“. Od tada su preduzeli podmorski brodovi, koji pripadaju neprijateljskim borbenim snagama, dva slična isto tako neopravdana napada, kao što se može viditi iz sljedećih činjenica, koje su s pouzdanošću utvrđene i od očevidaca pod zaklijetvom potvrđene:

- 1. juna plovio je parobrod „Blokovo“, koji pripada brogarskom društvu Dalmacije, jedan stari brod, kome je 35 godina, 39,4 metara dugačak sa 229 tona zapremine, od Zadra za Spljet. Na brodu nije bilo nikakvog tovara, imao je jedanaest ljudi posade, i jednu ženu koja je jedanaest ljudi posade, i jednu ženu koja je za Spljet putovala. Po sebi se razumije, da brod nije bio ni naružan ni je mogao prenositi čete. Oko 10 časova prije podne, u blizini rta Planka, kapetan i dva čovjeka, koji su na mostu stajali, primje tiše u moru prugu od pjene koja se brzo brodu približavala, a odmah poslije toga vidili su kako je mrki torped pod vodom projurio četiri metra pred kljunom broda. Na ne puna dva minuta poslije toga, jedan potonuli podmorski brod, čiji se periskop opazio u daljini od 600—700 metara, opalio je jedan metak. Drugi torped protivu broda, blagodareći vještom manevrisanju broda, promašio je takodje svoj cilj, projurio je dva metra daleko od krme broda. — Poslije ovoga podmorski brod je gonio parobrod, koji se jedino neprekidnim miženjanjem svoga pravca mogao spasiti. Poslije šest minuta gonjenja podmornice je nestalo. Ovaj se mučki napad na jedan mali brod, koji je mogao služiti samo za mjestni saobraćaj, ne može ni na koji način opravdati.

4. juna 1916. oko 6.45 u jutru, parobrod „Albanija“, koji pripada austrijskom Lloyd, gadjan je, u razmaku od nekoliko

jeme posvetio miševima. Sto bi pred mišiju rupu i po čitave sate strpljivo čekao i vrebao miševe. Lakomijišene bi bezuslovno hvatao iza nekoliko mjeseci imao je već prilichnu praksu u hvatanju miševa. Oduševivši se ovim uspjehom, strasno se preda ovom zanatu, umarao se, skakao, izmišljao smicalice i za tri godine savršeno naučio hvatati miševe.

Onda je sio i za šest godina radio posao na veliko zasnovan, gdje je do krajnjih sitnica opisao iskustva stečena pri hvatanju miševa. Svojom gvozdenom logikom, svojom težinom znanja posvjedočio je, da se miševi samo na njegov način daju hvatati. Nazvao je „Ručna knjiga racionalnog hvatanja miševa“, i htio je da preporuč akademiji u punoj nadi na slavu i besmrtnost.

Onoga dana, kada je stavio tačku posljednjoj rečenici svoje knjige, otišao je pun uzbuđenja. Ail kako je išao kroz dvorište, gle neko mače skakutaše pored njega goneći miša što bježi i djavolskom ga vještinom uhvati. Naučenjak se ubezekne. Ono, radi čega je on trebao pune tri gorke godine, to jedno mače, jednako glupo živinče, zna samo od sebe? Skoro da je u očajanje pao zbog toliko uzaludno provedenih godina, već je počeo da sumnja u naučnu vrijednost svog veličanstvenog djela. Onda mu se razvedri lice. Umiri se.

Ustanovio je, da mačka zaista zna uhvatiti miša, ali ne zna ovaj postupak naučno obrazložiti, a što je najglavnije — ne umije o tom knjigu napisati, što je u cijeloj stvari ipak najglavnije.

sekunada, dva puta torpedom od neprijateljske podmornice, bez prethodne opomene. Parobrod „Albanija“, pogodjen oba puta na strani krme, potonuo je za 10 minuta. Tri čovjeka posade udavila su se, dokle su drugi bili u stanju da u dva čamca za spasavanje pobjegnu. — Neposredno poslije eksplozije primjećen je u odstojanju od nekkih stotinu metara periskop podmornice, koje je za trenutak opet nestalo kad je „Albanija“ potonula. Ova podmornica očevidno pripada talijanskoj ratnoj mornarici što se vidi iz vijesti „Agence Stefani“, prema kojoj je jedna talijanska jedinica 4. juna prije podne torpedovala u blizini dalmatinske obale neprijateljski trgovinski brod. — Parobrod „Albanija“, koji je isključivo služio za mjestni saobraćaj, bio je 66 metara dugačak a imao je 1122 tone zapremine. U trenutku torpedovanja na brodu je bilo 28 lica, među ovima dva putnika. Brod nije bio ni naružan ni je nosio ratni materijal. C. i k. vlada najodlučnije protestuje protivu tih ponovnih zločinačkih napada, koji su ponavljanje lukavičkih i prezrenja dostojnih atentata, koje neprijateljska mornarica u ovom ratu neprekidno vrši i za koje je odgovorna. Umoljava se poslanstvo da gore navedeno stavi do znanja svojoj vladi.

Balkanske vijesti.

Pašić na Krfu.

K. B. Lugano, 26. jula. Nikola Pašić oputovao je iz Rima za Krf.

Srpske čete u južnoj Arbaniji.

K. B. Lugano, 26. jula. „Corriere della Sera“ doznaje iz Atene, da je u Korici u južnoj Arbaniji prispio jedan srpski bataljon sa topništvom i inženjerskim četama, i kroz grad prošao pjevajući srpske pjesme.

Najnovije brzojavne vijesti.

Württembergski kralj pruški maršal.

K. B. Stuttgart, 26. jula. Njemački car uputio je württemberskom kralju svojeručno pismo, u kojemu najtoplijim riječima odaje priznanje hrabrosti Württemberžana na svima bojištima, te molbi kralja da primi zvanje pruskoga maršala.

Danski vladika za mir.

K. B. Kopenhagen, 26. jula. Poglavar danske zemaljske crkve vladika Ostentfeld pozvao je dansko sveštenstvo, da u svima zemaljskim crkvama iduće nedjelje u molitvi pomene želju cijeloga čovječanstva za mirom i očita naročitu molitvu za mir.

Snabdijevanje Poljske.

K. B. New-York, 26. jula. „Wolfov ured“ saznaje iz Washingtona: Predsjednik Wilson uputio je vjerovatno pismo engleskom kralju, ruskom imperatoru, predsjedniku francuske republike i njemačkom caru, u kojemu će zamoliti pomenute državne poglavare, da se iz Amerike pošlje hrana za stanovništvo Poljske. Wilson je potražio od ministarstva spoljnih poslova da izradi u detaljima nacrt, po kome bi se ovo snabdijevanje imalo izvesti.

Liga pričuvnih časnika u Rumunjskoj.

K. B. Bukarešt, 26. jula. Jedan povelji broj pričuvnih časnika sa generalom Mustazom na čelu osnovao je za kolege svoje ligu za otačastveni prijesto, čiji je cilj, kod članova da daje one čiste osjećaje, koje priliče jednom hrabrom otačastvenom i monarhijskom narodu. U brzojavu upućenom kralju rumunjskom navodi se kao uzrok ovoga osnivanja protestiranje protivu napada na vojno-monarhistička načela.

Danska prodala svoje američke kolonije.

Sjedinjene Države kupile dansku zapadnu Indiju. K. B. Washington, 26. jula.

Zvanično se saopštava, da je Danska prodala Sjedinjenim Državama dansku zapadnu Indiju za pet milijuna funti šterlinga.

Parlamentarna kontrola u Francuskoj.

K. B. Paris, 26. jula. Poslije govora ministra predsjednika Brianda, koji je rezimirao prijedloge o nadzoru parlamenta nad vojskom, i u kojemu se je ministar predsjednik izrazio za saradnju vlade sa parlamentom u okviru njihovog ustavnog djelokruga, parlament je primio prvi član prema posredujućem prijedlogu, što ga je podnio vojni odbor parlamenta. Prema tom prijedlogu osniva se odbor od trideset članova, koji će svakih tri mjeseca biti nanovo biran na prijedlog glavnih skupštinskih odbora, i koji će vršiti kontrolu nad vojskom na licu mjesta. Vlada će potpomagati rad toga odbora pod pretpostavkom, da se on neće miješati u pripremanje uprave i izvođenje vojnih operacija. Najzad je primljen prijedlog, potpomognut Briandom, da se zakonski prijedlog vrati odboru na razmatranje.

Uzapčeni njemački parobrodi u Portugalu.

K. B. Zürich, 26. jula. Potrugalska vlada prisvojila je 63 od uzapčenih njemačkih trgovačkih ladja.

Srušio se letać poručnik Parschau.

K. B. Kopenhagen, 26. jula. Njemački letać, poručnik Parschau, koji je odlikovan redom Pour le Merite, srušio se 22. jula.

Rumunjsko raspoloženje.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.) Berlin, 26. jula.

O raspoloženju rumunjskom piše „Lokalanzeiger“: Posve je sigurno, da u Rumunjskoj ima u velikoj mjeri uticajnih krugova, koji se ne povode u svojem mišljenju o političkom i vojničkom položaju za ruskim pričama, jer su iz iskustava stečenih za vrijeme rata dovoljno naučili ne zasjep-ljuju se prolaznom vojničkom situacijom na jugoistočnom frontu. Isto tako znaju ti krugovi vrlo dobro, da svršetak rata ne odlučuje jedino položaj ratni na austrijsko-ruskom frontu. Da li pak ovako trezveno shvatanje i na dalje vlada među odgovornim državnici-ma Rumunjske, imamo da vidimo. Ratni događaji najbliže budućnosti sigurno će nam dati odgovor i na ovo pitanje.

Grad i okolica.

Pomen pok. nadvojvodi Franji Ferdinandu u Nišu.

Na Vidov dan održat je na inicijativu c. i k. časnika u župskoj crkvi svečan pomen na Nj. c. i k. Visost nadvojvodu Franju Ferdinandu i njegovu suprugu vojvotkinju Sofiju Hohenbergsku. Crkva je bila iskičena crninom. Sv. misu čitao je njemački vojni sveštenik prečasni g. Lünsgens, koji je održao i dirljivu propovjed.

Od učesnika treba pomenuti na prvom mjestu bugarski guverner general Kutinčev, carsko njemački etapni zapovjednik general-major P. Senft, kao najstariji po činu c. i k. časnik kapetan W. Mazourek, te c. i k. konsul Kohlruss. Osim toga su bili prisutni svi bugarski viši časnici, izaslanstva tamošnjih njemačkih vojnih jedinica, svi c. i k. časnici i činovnici, te izaslanstvo milosrdnih sestara austrijskog crvenog krsta kao i podčasnika i četa.

Turski praznici.

Od 1. do 3. augusta traju turski praznici bajrama. 1. augusta u 6 sati u jutru održaće se u ovašnjoj džamiji molitva, kome će prisustvovati sva momčad muslimanske vjere, koja se nalazi u Beogradu. Jedan odio garnizone glazbe sudjelovaoće pri molitvi.

Narodna privreda.

Predujmovi Njemačke Turskoj.

K. B. Carigrad, 26. jula. Zvanični list objavljuje zakonsku uredbu, kojom se vlada opunomoćava da u Njemačkoj zaključi jedan zajam u iznosu od 2,359.000 funti, čime se iznos trećeg zajma penje na 9,599.000 funti. Ekvivalent za ovaj novi zajam, deponiraće njemačka vlada u blagajničkim uputnicama, za čiju će vrijednost turska vlada u iznosu, koji za vrijedno nadje, moći kao i prilikom ranijih predujmova izdavati obveznice.

Bečka burza.

K. B. Beč, 26. jula. Današnja burza je u odsustvu naročito podstajala bila u znaku opšteg trgovačkog mrtvila i nepromjenjenih kurseva. Izuzetak su činili s jedne strane municijone vrijednosti, izvjesne češke željezničke vrijednosti i vrijednosti južne željeznice, koje su više tražene, a s druge strane petroleumske i rudarske vrijednosti, koje su umjerenom cijenom u manjim količinama prodavane. Rentovno tržište bilo je kao i do sad stalno.

Saopštenja o nestalima.

1484—27331. Gospoju dr. Bože Lujanina saopštava se, da joj je muž zdrav.

1485—27341. Saopštava se gospođini Vlakju Stevanoviću, trgovcu Kruševac, da su Steva Aćimović i Čile zdravi.

1486—26188. Izvještavaju se gospoje Stana P. Mitrović udova i Natalija Nikolić, Hilendarska 42 ili Mitar 16, da je Radenko Mitrović, gimn. zdrav.

1487—26121. Izvještava se Vladimiri Bradić, zemljoradnik iz sela Medvedje, srez Trstenički, okrug Kruševački, da je njegov sin Radoslav zdrav i školu posjećuje.

1488—26754. Saopštava se gospođi Ljubici M. Jovanović, Čačak, u kući gospodina Stejskala, da je gospođin Milivoje Jovanović zdrav.

1489—26745. Gospođin Dragutin Jeftić, trgovac, Kragujevac, izvještava se, da je gospođin B. D. Jeftić zdrav.

1490—26704. Gospođin Milan Zarić, prof., Valjevo, izvještava se, da su Kosta, Dušan, Mika i Dragutin zdravi. 1491—26655. Gospoju Ljubica Danić, Kruševac, izvještava se da je gospođin Dragi zdrav.

1492—26141. Saopštava se gospođi Katarini Ristić, Vranje, da je njen sin Toma zdrav.

1493—26756. Izvještava se gospođa Mara D. Živković, Beograd, Kraljice Natalije ul. 5, da su gospođin Drag. Živković i njegov brat zdravi.

1494.—26755. Saopštava se gospođi Leposavi Živčić, Aleksandrova-Zupa, da je gospođin Milan Živčić zdrav.

1495—27244. Gospoju Katarini Ignjatović Misirić, Pirot, saopštava se da je Nikola Mitković zdrav.

1496—26715. Moli se za izvještaj o gospođi Nastasiji Popović, koja je ostala u Grejaču kod Niša a ranije živjela u Smederevu, da li se sada nalazi u Grejaču ili u Smederevu.

1497—27256. Saopštava se gospođi Avramović, Vranje, da je gospođin Petar Avramović, stud. med. zdrav.

1498—26705. Izvještava se gospođa Pavlija Radoković, Beograd, Sanatorijm Vračar, da su njen sin Sava, unuk Marko i Olga zdravi.

1499—27257. Gospođin Vasa Andjelković, Pirot, izvještava se da je gospođin Nikola Mitković zdrav.

1500—26702. Izvještava se gospođa Živana Antonijević, Niš, Jeronimova ul. 11, da su gospođin Svetozar i Sergije Orlov zdravi.

1501—27343. Saopštava se gospođinu Veljku Popoviću, Vrnjci, Vila Stizanka, da je gospođin Sveta zdrav.

3. Sima G. Popović, Beograd, Takovska ul. 24. gospođin Stojan Popović, zdrav je.

6. Vukosava Maksimović, Beograd, Zorina ul. 18. Gospođin Ljuba Maksimović zdrav je i moli da mu se javi.

7. Pola Nešić, Beograd, Visoka ul. 23. Gospođin Kosta Miletić zdrav je i javlja, da su Ljubica, Dragomir i prija dobro. Velimir je u Lyonu kao mehaničar. Gospođin Sveta Ružin zdrav je u Francuskoj, neka mu gospođa odmah piše.

8. Darinka Nikolić, Beograd, Studenička ul. 32. Gospođin Dragutin Nikolić zdrav je i već je novac poslao. Moli da ga odmah izvjesti o prijemu novca i da mu se javljaju.

9. Cvetko Djordjević, Mladenovac, gospođa, Mika, Milutin, Dušan, Jova, Djordje, Boško i Panta, zdravi su.

10. Zorka Ristić, Beograd, Takovska ul. 24. Gospođin Bogomir Josifović i njegov brat Stanislav zdravi su. Neka gospođa odmah izvjesti ženu Svetislavovu u Čačku, da je on zdrav, kao i gospođa Milivoje i Dušan.

11. Katica i Jelisaveta Pavlović, Beograd, Studenička ul. 8. Gospođa Ivan i Paja zdravi su i pitaju kako se nalaze Pera, Milan i djeca. Gospođinu Kostu Jovanoviću šefu sekcije, da se saopšti, da su gospođa Cvijovići zdravi.

12. Katica Lukić, Beograd, Vojvođe Milenka ul. 26. Gospođin Jovan Lukić, zdrav je i uskoro će novac poslati. Želeo bi da sazna kako je njegova mati, koja je u Mitrovici i šta djeca rade. Gospođa neka izvjesti u Prijestolonasljednikovoj ulici 12, da je gospođin Čeda Todorović, učitelj zdrav.

13. Svetozar Bunjak, etapna komanda 258 (svakako u Kraljevu?). Gospođin Vojislav Ilić, kao i gospođa Pera i Žika nalaze se zdravi. Djeca su zdrava u Francuskoj.

Posljednje brzojavne vijesti.

Držanje Rumunjske.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.) Berlin, 26. jula.

„Berliner Tageblatt“ i „Vossische Zeitung“ primaju informacije iz Bukarešta, da će Rumunjska bezuvjetno prije spremiti žito i obaviti svoju žetvu, a onda tek stvoriti odluke u pitanju svog držanja.

Italija i Njemačka.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.) Lugano, 26. jula.

Poznati kapetan Ranzi izjavio se protiv navještaja rata Njemačkoj. On se ruga novinama, koje su prošle godine Italiju natjerale u rat i veli: Ako Francuska, Engleska i Rusija u svom vlastitom interesu nastoje uništiti Njemačku, to ni malo ne odgovara interesima Italije. Tome naprotiv grozi se „Popolo d' Italia“ vladi da ona mora odmah objaviti rat Njemačkoj, jer Italija samo kao ravnopravni član sila sporazuma može zahtjevati i računati, da će se ispuniti njeni zahtjevi na mirovnoj konferenciji.

Ofenziva sila sporazuma.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.) Berlin, 26. jula.

U članku o opštem položaju na bojištima piše major Morahit: I na istoku razbile su se nade Francuza i Engleza, koji su se nadali, da će bijesni i ljudi napadati Rusa na istoku donijeti njima kakovo olakšanje. Govori se, da je u krugovima francuskih stožernih časnika prošireno mnijenje: „Ako saveznici Francuske doista hoće njoj pomoći, moraju oni svoju snagu podestoriti. Ako je to nemoguće, onda šteta za svaki trud.“ I ako su ove riječi bile uperene protiv Engleza, poznato je mišljenje, koje vlada u Parisu o ljetnoj ofenzivi na istočnom bojištu. Rusija ne može svoju snagu podestoriti, ili bi morala čekati godinu dana, da bude opet tako jaka kao što je bila početkom juna 1916.

PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38. NESTALI I KORESPONDENCIJA. PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38.

Croix Rouge Serbe, Bureau de Renseignements, Geneve, Rue Pierre Fatio 25... Izvjestite me da li je... (text continues)

Acu Diniću, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas ljepo, javite mi... (text continues)

Croix Rouge Serbe, Bureau de Renseignements, Geneve, Molim Bira da me izvestite... (text continues)

G. Svetozara Bujkovića, Zürich, Švicarska. Blagodarnim na izvješću... (text continues)

D. J. Racho, Rue Pierre Fatio 25, Geneve. Majka 191, a ja 255... (text continues)

G. J. Anđelić, Hotel Metropole, Lausanne. Molim da izvestite... (text continues)

Savi Rančiću, advokatu, Geneve. Molim vas izvestite se i o Dordžu... (text continues)

Iliji Mihajloviću, Nica. Molim vas ako ste odgodili... (text continues)

Prijateljima i srodnicima iz Kragujevca koji se nalaze na strani... (text continues)

Srpskom Društvu Crvenog Krsta, Zeneva. Molim Društvo da se raspita... (text continues)

Birou "Djordžević" i Srpskom Crvenom Krstu, Zeneva. Molim za izvješće... (text continues)

Croix Rouge Serbe, Geneve. Za g. Božu Krstića, rat. teh. pukovnika... (text continues)

Tasa M. Stefanović, član firme David L. Simić & Comp. molim sve svoje prijatelje... (text continues)

Uredništvo "Kurtra", Zeneva. Molim za izvješće o Aleksiju Dedakini... (text continues)

Gospodinu ACI N. Z. POPOVIĆU, Mont-Blanc Quai 27, Zeneva. Molim vas, da me preko ovog lista... (text continues)

Solomon S. Jeni, Solun. Ima godinu dana nemam nikakav izvještaj... (text continues)

Dajka sa djecom nalazi se u Požarevcu. Tetka i Vuka su bile slabe... (text continues)

Croix Rouge Serbe, Zeneva. Izvjestite Budimira Ilića, p.pukovnika... (text continues)

Gosp. Djuri Paunkoviću, direktoru društva "Rossia", Zeneva. Molim vas pošaljite mi novaca... (text continues)

Gospodinu Iliji Josimoviću, Zeneva. Molim vas gospodine, raspitajte se za Milorada Gordića... (text continues)

G. Nikolii S. Petroviću, konzulu, Zeneva. Zahvaljujem Vam na izvješću... (text continues)

Savi Rančiću, biv. advokatu, Zeneva. Molim vas raspitajte za mog sina Dimitrija Jovanovića... (text continues)

Gospodinu Iliji Josimoviću, Zeneva. Molim vas gospodine, raspitajte se za Milorada Gordića... (text continues)

G. Nikolii S. Petroviću, konzulu, Zeneva. Zahvaljujem Vam na izvješću... (text continues)

Savi Rančiću, biv. advokatu, Zeneva. Molim vas raspitajte za mog sina Dimitrija Jovanovića... (text continues)

Gospodinu Iliji Josimoviću, Zeneva. Molim vas gospodine, raspitajte se za Milorada Gordića... (text continues)

G. Nikolii S. Petroviću, konzulu, Zeneva. Zahvaljujem Vam na izvješću... (text continues)

Savi Rančiću, biv. advokatu, Zeneva. Molim vas raspitajte za mog sina Dimitrija Jovanovića... (text continues)

Gospodinu Iliji Josimoviću, Zeneva. Molim vas gospodine, raspitajte se za Milorada Gordića... (text continues)

G. Nikolii S. Petroviću, konzulu, Zeneva. Zahvaljujem Vam na izvješću... (text continues)

G. Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas raspitajte se za mog rođaka Atanasija Nikolića... (text continues)

G. Desanki Arandjeloviću, Pension "Beausite", place du Cihue 3, Geneve. Draga Deso! Primila sam 300 kruna... (text continues)

Groix Rouge Serbe, Bureau de Renseignements, Geneve, 25, Rue Pierre Fatio Suisse. Molim vas ljepo, javite mi mog mužu Jovanu Pešiću... (text continues)

G. Svetoslavu Vasiću, kapetanu I. klase. Dva puta smo novac dobili (ukupno 470 K)... (text continues)

G. Iliji Josimoviću, Hotel Terminus, Zeneva (Schweiz). Oglas tvoj iz novina pročitao sam... (text continues)

G. Svetoslavu Vasiću, kapetanu I. klase. Dva puta smo novac dobili (ukupno 470 K)... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

ALA SOCIETE DE LA CROIX ROUGE, Zeneva. Jednu pošiljku od kruna 176 za sebe i drugu od kruna 131 za porodicu Joce Stojčevića... (text continues)

JOVANU PREMOVICU I STEVI ACIMOVICU. Izvjestite Matu Matića, šabačkog okružnog blagajnika... (text continues)

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. Moj zet, Milutin Stojanović, rez. pješad. kapetan u XI. puk... (text continues)

Steva Aćimoviću, Zeneva. Molim te izvestiti Ciru Vasića, Solun... (text continues)

G. NIKOLI PETROVIĆU, konzulu, Zeneva. Molim izvestite mog muža Ljubomira Makimovića... (text continues)

Gosp. Stevi Aćimoviću, Zeneva. Izvješće o mome mužu Boži Miševiću primila sam... (text continues)

Acu Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Svetoslavu Vasiću, kapetanu I. klase. Dva puta smo novac dobili (ukupno 470 K)... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

G. Ziki S. Popoviću, trg. iz Beograda, Zeneva. Blagodarnim vam na izvješću za mog muža Zivorada L. Andrića... (text continues)

G. Aci Diniću, hotel Terminus, Zeneva. Molim vas pitajte Stevu Mostarčića, kapetana štaba uzičke vojske... (text continues)

Visoko blagorodnom gospodinu ILIJI JOSIMOVICU, Hotel Terminus, Zeneva, Suisse. Molim vas gospodine, da me izvestite o dotle navedenim osobama... (text continues)

Gospodinu ILIJI JOSIMOVICU, Hotel Terminus, Zeneva, Suisse. Molim vas gospodine, da me izvestite o dotle navedenim osobama... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Gospodinu ALEKSI JOVANOVICU, Hotel Terminus, Zeneva. Molim vas, ako ste u li živi i zdravi... (text continues)

Ivanu Timotijeviću, Zeneva. Katica je zdravo i piše Vam često, ali od vas je primila samo jednu kartu... (text continues)

Srpskom Crvenom Krstu, Zeneva. Za Vitomira Konstantinovića, činovnika min. finansija. Poslati novac preko bečke banke... (text continues)

G. Stevi Aćimoviću, Geneve. Izvjesti mog zeta Spasnu: svi smo zdravi, u velikoj novčanoj oskudici... (text continues)

G. Dragoljubu Milovanoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Hvala na izvješću. Molim javite Mihajlu da sazna i odgovori... (text continues)

Srpskom Crvenom Krstu, Zeneva. Učtivo molim da me izvestite za mog muža Dimitrija Radivojevića... (text continues)

Zürcher Bureau für Aufsuchung Vermisster, Zürich. Molim Biro i sve prijatelje naše, izbjeglice iz Jagodine... (text continues)

Bosiljki O. Lučića, Geneve. Od aprila kako dobih od tebe dvije karte, nisam imala više nikakvih vijesti... (text continues)

Gospodinu Leonu de Leonu, Zeneva, Rue Pierre Fatio 25. Izvještaj o mome mužu primila sam... (text continues)

Gospodinu LEONU DE LEONU, Zeneva, Rue Pierre Fatio 25. Izvještaj o mome mužu primila sam... (text continues)

Gospodinu LEONU DE LEONU, Zeneva, Rue Pierre Fatio 25. Izvještaj o mome mužu primila sam... (text continues)

ACI DINIĆU, Zeneva. Izvjestite me da li je još u Zürichu moja braća: Rado i Ljubo... (text continues)

Croix Rouge Serbe-Bureau de Renseignements Genève, Rue Pierre Fatio 25. Dobili smo izvještaj o Joci M. Mihajloviću... (text continues)

Gospodinu MILANU S. POPOVICU iz Kruševca, Zeneva. Molim vas, doznajte li i izvestite me... (text continues)

Milivoju S. Radosavljeviću, Rue de Lyon 43, Zeneva. Dragi sine, primičeš našu radost... (text continues)

Dr. VLADAN DJORDJEVIĆ javlja i ovim svojim sinovima, zetovima, rođacima i prijateljima da se sa Talicom, Likicom i Kocem nalazi na Semmeringu, i da mu je sadašnja adresa: V. D. Südbahnhotel, Dependence, Semmering. No. 128

STEVIC ACIMOVIĆ, Zeneva. Veliko vam hvala na izvješću: da je moj sin Milutin živ i zdrav, sa djecom i svima ujacima, to me je jako obradovalo, jer je to prva vijest o njemu, posle osam mjeseci. Budite ljubazni, pa izvjestite mog oca Nikolu: da sam primila, preko Wiener-Bank-Verein 115 leva, da sam sa djecom dobro, da se za nas ne brinu, a oni neka se češće javljaju. Većito blagodarna Mileva Vukadonovića, Prosveta br. 15. F. 20-8

Gospodinu Steriji Body za g. Mih. Gavrilovića, hotel Terminus, Zeneva. Oba tvoja oglasa pročitala sam juče. Hvala na izvješću o Dragomiru. Novac u dvije partije primila sam, ali 500 fr. koje je Dragomir poslao još ne primih. Za majku i Leposavu čujem da su dobro. Poslaću majci u Niš onu sumu od 450 Kr. kao što si mi javio. Tetka Draga i Vuka su primile 1000 kruna. Veoma smo ožalošćeni, jer smo izgubili Boru. On je umro prije 2 mjeseca u Doboju.

Gospodin Jovan Premović, Zeneva Case 3545 MB. za Lazara Miloševića, činovnika željez. direk. Rouen-a, Francuska. Vaš oglas pročitala, na kojem vam blagodaram. Molim izvjestite mog muža Lazara Miloševića, da se od marta mjeseca nalazim u Beogradu u svojoj kući, gdje sam sve dobro našla. Nekoliko puta mu se javljah, no ne dobih odgovora, zbog toga sam u velikoj brizi, šta je sa njim. Svi smo zdravi i mnogo ga pozdravljamo, neka se što češće javlja. Javi Grčiću da pošalje gosp. Drini novac. Tvoja Jelena Milošević, Niška ulica 16. Beograd. 9144-8

MILIVOJU POPOVIĆU, Zeneva. Dohla sam tvoje pismo od štovanog uredništva „Beogradskih Novina“, koji si pisao 5-VII. i odmah sam dala g. Mici, koliko si li naredio. Milivoje, ja te molim da se za mene i za kuću nebrineš, ja sam zdrava i dobro mi je, možeš mi pomoći ako budeš živ i zdrav i budeš me često izvještavao o tebi i svima našim. Javljam ti da se više ne obračaću gospodinu, jer on od maja mjeseca ne može nam nikako pomoći učiniti. Novac od Steve uzmi a meni javi da ja dam Mil. Bila sam kod kuće g. Djordjevića, go-spodja kao i mali bata zdravi su i gosp. pozdravljaju, pisano 25. jula, mnogo pozdrava od tvoje Ane Popović, Makenzijeva 41. 9255-8

BUKICA LEVY, Lozana, Pensionat Levy-Hauzer. Les Omnelles. Tvoj oglas o mom bratu i ostalima sam pročitala; hvala ti na pažnji. Ovih dana javlja braca Leon o svom zdravlju kartom. Molim te piši mu na njegovu adresu: sous-sergeant XII. regiment „Hajduk Veljko“ II. Armee Serbe, da se nalazim sa mojim u svojoj kući dobro a po mogućstvu postaraj se da nas u pismenu vezu dovedeš Tebi i tvojim milim iskren pozdrav od vaše Sarine, Riga od Fere ul. 17. 9257-8

Dr. Dušanu M. Radojkoviću. Hvala na izvješću za Djokicu. Molim te pošalji mu 50 franaka, a meni koliko budeš mogao. Drag. Jovanović, Braće Nedića ulica br. 4. Beograd. 9248-8

Dr. Dušanu Radojkoviću, Lausanne. G. Doktore! Molim vas da izvjestite mog muža Milana L. Mitrovića, učitelja, da mi odmah pošalje 600 kruna preko kakove banke, jer sam bez ikakvih sredstava. Prijatelji njegovi ne daju ni helera na za-jam, a kiriju od kuća nemam ni pet para. Do sada trebao je-bar sam da se sjeti, a ne da čekam 9 mjeseci uzalud i da se obračam vama s kartom, jer ste i vi u poslu velikom. Milica M. Mitrovićka, Banja Koviljača. 9247-8

Stevi Acimoviću, Zeneva. Hvala na izvješću o mome mužu i ocu. Ja sam sa djecom kod tetka Dare i svi smo zdravi. Novac od tate primila sam. Mici nemo-gućno odavde javiti se. Pozdrav svima od Neranđže, Mice Vojnovića, kapetana, Smed. Djeram Vila „Dara“. 9238-8

G. Jovanu Premoviću, Gase postale Nr. 3545. MB. Geneve. Molim da izvjestite mog muža Dragutina Nikolića, kapetana geografskog odjeljenja, mog brata Ivana Džonića, rez. kapetana XVI. pješ. puka, I. poziva, da mi novac odmah pošalji, kao i dr. Jos. Nedoka, da svojoj porodici novac pošalje. Svi su se sa Krfa javili. Zahvaljuje i poštuje Vas, Darinka D. Nikolić, Studenička ul. 32. 9237-8

1) Društvu Srpskog Crvenog Krsta, odjeljenju za informacije, Rue Pierre Fatio 25, Zeneva;

2) Bureau für Erkundigung und Verbindung zwischen den Serben, Neuve du Temple 5, Genf;

3) Societe „Humanitas“ Section Serbe, Rue des Tereaux 10, Lausanne, Suisse. Učtivo molim pomenuta društva, da se raspitaju, a mene preko uredništva ovog lista izvjestite, gdje se nalazi i da li je živ i zdrav moj sin dr. Nisim Testa, koji je bio liječnik u XV puku, I. poziva. Ujedno molim, da ga izvjestite da se njegova cijela familija, kao i zet Aron nalaze svi zdravi u Beogradu i neka se nami pismeno javi preko Bertholda Koldšteina, u Zemunu, jer smo u brizi. Zahvaljujući unaprijed na izvještaj ostajem spoštovanjem, Moša Testa, Kolarčeva ul. 4. 9236-8

Toši Perišiću, Zeneva. Molim te Tošo, izvjesti se za moga zeta Stanka Purešića, blagajnika 18. pješ. puka, gdje je i kako je sa zdravljem. Javi mi preko „Beogradskih Novina“. Pozdravlja te Nikola Mužljaković. 9170-8

1) Društvu Srpskog Crvenog Krsta, odjeljenju za informacije, Rue Pierre Fatio 25, Zeneva;

2) Bureau für Erkundigung und Verbindung zwischen den Serben, Neuve du Temple 5, Genf;

3) Societe „Humanitas“ Section Serbe, Rue des Tereaux 10, Lausanne, Suisse. Danas saznadoh, da se moj sin David Jeušna, pisar pri intendanturi Vardarske Diviz. oblasti nalazi sada u Solunu. Kako se isti nije nikako od prije 9 mjeseci javio, to učtivo molim pomenuta društva, da se raspitaju, da li se zaista gore pomenuti nalazi u Solunu i da li je zdrav. Ujedno molim, da ga izvjestite, da se njegova cijela familija nalazi zdravo u Beogradu i neka se on direktno nama pismeno javi, jer smo u brizi. Molim za odgovor preko uredništva „Beogradskih Novina“, za koje vam ostaje zahvalan otac Ješa D. Jeušna, Dositijeva ul. 25. 9235-8

G-djici Ljubici Mitrović, stud. med. Zeneva. Odavno nemamo od tebe nikakvih vijesti. Javi nam se preko lista. Piši Radoslavu da raspita naročito o Radioju Markoviću, rez. kapetanu desetog kadrovske puka, koji je prošle jeseni bio kod Beograda, pa nam odmah javi šta bude saznao. U opšte javi nam što znaš o svima našima. Pozdravlja čika Vlada i tetka Bisa. 9158-8

G. Jovanu Premoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Dragi Jovo, molim te najljubaznije, kao svog dobrog prijatelja i plemenitog čovjeka, da budeš dobar i da me izvjestiš o mojim milim i dobrim djacima Jovanu i Djordju braći Vuletić, i to da li su živi i zdravi i gdje se nalaze. Oni su u oktobru pr. god. otputovali iz Vrnjaca svoje zavijaču Crnu Goru u selo Kujavu (Bjelopavljić). Ne sumnjajući u tvoju veliku kodnušnost i predusretljivost unaprijed ti od sveg srca blagodaram. Pozdravlja te tvoja Sava Krđžalić, veter. Ijekar, Vojvode Milenka ul. br. 14. 9232-8

Mihailu Čolčiću, Hotel Terminus, Rue des Alpes 20, Genève. Tvoj oglas u novinama pročitali smo, ali novac ni do danas nismo dobili. Javi preko koje si banke poslao, i ako što znaš o Nikoliću pisaru. Djeca i mi smo zdravo i sve vas pozdravljamo, Nata Čolčićka, Požega. 9294-8

BIRO DJORDJEVIĆ, Zeneva. Svajcarska, Gasse Mont-Blanc No. 64-50, za gospodina Iliju Josimovića iz Loznice. Poštovani gospod. Josimoviću. Vaš oglas u „Beogradskim Novinama“ mamu i mene neopisano je obradovao i usrećio, samo kad smo za našeg milog Voju saznali da je zdrav i živ. Molim vas javite nam odmah i opširnije o Voji i ispošaljite mu odmah 500 kruna koju ću sumu ja položiti vašoj gospodji u Loznici. Pozdravite mog milog batu mnogo, recite mu da je moj Rile iz Beograda interniran za Madjarsku, da se često javlja i da je zdrav. A mama i ja stanujemo u mojoj kući, zdrave smo i nek za nas ništa nebrine. Mnogo vam blagodari i srdačno vas pozdravlja Jovanka Riste Djordjevića, trg. iz Šapca. 8985-8

Gosp. ALEKSI GREBENAROVICU, trg., Zeneva. Hotel „Terminus“. Dragi Aleksal! Tvoje pismo od 15. juna dobila sam. Hvala Bogu kad si nam zdravo. I mi smo dobro sa zdravljem. U radnji ne radim, jer od naše robe nemam ništa više, a ne može se ništa nabaviti. Ja ti vrlo često pišem, ne znam zašto pisma ne primaš. Izvjesti nas šta je sa Rankom, da li je još u Parizu? i šta radi tamo; jer u tvome oglasu od 16. jula nisi za njega ništa javio. Zauzmi se ne bi li što doznao za Milu, jer mnogo brinem; ako ti je moguće i za Zivorada Gajića, peš. poručnika u 18. puku. Javi kako su svi ostali naši. Javi za Mišu i Svetu gdje su? Da li je primio moju sliku? Poslala sam ti 10. ov. mjeseca. Javljam se češće. Mnogo pozdrava od nas sviju, a najviše od mene. Tvoja Andja, Niš. 9101-8

Gospodinu DRAGOLJUBU RADOJLOVIĆU, Cjps Belmont 14, Villa „Ker Assas“, Zeneva. — Mnogo vam blagodaram, otac i ja, na poslatom izvješću o našima. Karte nismo primili. Molim vas, budite ljubazni, pozdravite mnogo mog Žiku i izvjestite ga, da smo ja i djeca zdravi, da stanujemo kod oca. Novac neka mi pošalje, jer ja primanja nikakvih nemam. Neka Žika po mogućstvu, daje mojoj braći novca, jer je odavde nemoguće slati. Vas bih molila da nas još koji put izvjestite o našima. Blagodari vam mnogo i pozdravlja vas, Natalija Živ. Karapešića. 9181-8

Mališi Todliću, Zeneva. Tvoju kartu dobili smo. Otac i ja smo dobro, ne brini se. Pozdravlja te Mila, Valjevo. 9121-8

Manuel Tadić, clud en droi, Geneve, Suisse, Universite. Dragi Mašo, izvjesti Mitu, Ješu, Boru i Zarka da o nama ništa ne brinu. Ja i majka smo zdravo. Tvoju i Mitinu kartu primili. Zora, Valjevo. 9121-8

Croix Rouge Serbe. Bureau de Renseignements, Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Molim Vas budite tako dobri i izvjestite nas, gdje su i kako su sa zdravljem: Ilija Ristić, komordžija pri pošti III. armije; Spira Ristić, redov IV. čete, II. bat. VI. prekobrojnog puka; Vitomir Vekić, komordžija V. prekobrojnog puka i Žika Djordjević biv. kontrolor Srpskog Brodarskog Društva, redova stalnog kadra 4 čete, 3. bat. XI. pješ. puka, „Kara-Djordja“. — Ilija neka se raspita za zeta Jovana Stambulovića. Blagodari vam unaprijed, Boža Ristić, trgovac iz Bagrdana. 9150-8

Dragoslavu Stojadimoviću, advokatu, 10 rue de carouge II. Geneve. Izvještaj od gđice. Lucovićeve dobili smo. Raspitaj i javi odmah i preko novina i preko gđice. o Gojku, komandantu mjesta Dojrana; Radmilu Atanackoviću, djaku naredniku V. prekobr. puka, Milivoju Vojnoviću, rezervni poručnik u štabu šumadijske div., I. poziva. Za ovog posljednjeg obrati se na g. Božu Terzića, generala. Pozdrav od sviju, Vuka Popović, Ratarska ulica br. 18. 9094-8

Joci Premoviću, hotel Terminus, Zeneva. Učtivo molim po mogućstvu da me izvjestite šta je sa mojim djeverom Živojinom B. Mičovićem, trg. iz Beograda, rezervnom naredniku 2. čete, 3. batalj., I. poziva, 13. prekobrojnog pješ. puka. Unaprijed blagodarna ostaje Ružica Jov. Mičovića, udova, Kninčanska broj 1. Kragujevac. 9132-8

Gosp. Milanu T. Tanaskoviću, Hotel Stüssihog, Zürich. Dragi Milane! Tvoj oglas sam čitao, budi tako dobar raspitaj gdje se nalazi moj zet Isak Mešulam, upravnik pošte „Čukus“, koji se krenuo sa Albaniji, do danas nam se nije javio, a otišao sa ženom i troje djece. Mi se nalazimo svi u Beogradu, zdravi smo, pozdravljaju te tvoj kum Ješa i Leonče. Odgovori preko istog lista ili kartom. Pozdravlja te tvoj Avram S. Medina, Vatrogasna ul. 11. 9133-8

Croix Rouge Serbe. Bureau de Renseignements, Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Izvještavaju se: Živojin Marisavljević, Živko Popović i Dragutin Zdravković, da su im familije zdrave i žive. Kartu preko istog biroa dobili su. Mnogo ih sve pozdravljaju i mole, da se raspitaju i jave za slijedeće: Bratislav Marinković svršeni bogoslov, pisar sanitetskog odjeljenja Vrhovne Komande; Ilija Ristić, komordžija pri pošti III. armije, Spira Ristić, redov 4. čete, II. bat. VI. prekobrojnog puka i Vitomira Vekića, komordžiju V. prek. puka i Vitomira Vekića, komordžiju V. prek. puka. Boža Ristić, trgovac u Bagrdanu. 9151-8

G. Čedl Pamoviću, geograf. odjeljenje, Krf. Primila sam poslati mi 142.55 kruna preko Wiener Bank-Vereina. Svi smo zdravi, javi za Budimira, novac mi šalji i dalje, jer mi je potreban; javi se. Pozdravlja te Maca Pamović. Stiška ulica 5. 9146-8

G. Petru Dojkoviću, Zürich. Primila sam vaše pismo od 9. IV. na koje sam vam kartom i pismom odgovorila, ne znam da li ste primili. Ako stojite sa Božom još u pismenoj vezi, molim vas izvjestite ga da je ovdje sve dobro ništa da ne brine i upitajte ga, da li zna što o gosp. Vojislavu Miriću, o kome njegova žena do danas nikakva izvješća nema i zbog toga je u velikoj brizi. Pozdravlja vas Rad. Dr. Bože Mirića, Trstenik. 9147-8

Milan Dančević, Zeneva, Hotel Terminus. Molim izvjestite Nikolu, da ne brine. Sa djecom zdrava sam, kao i svi ostali u Nišu i Jagodini. Nisam im pisala, zato se majka zabrinula. Dolazila nije, niti je potrebna. Svima pozdrav, Soja. 9157-8

Srpskom Crvenom Krstu, Zeneva. — Molim Crveni Krst, da me ovim putem Moli mCrveni Krst, da me ovim putem izvjesti, za moga brata Jovana Djordjevića iz sela Vinče, krug beogradski, on je bio komordžija telegraf. odjeljenja, II. armije, za kuću da ne brine, a novac ako treba neka adresu javi, poslaću mu. Unaprijed zahvalan, Živko Djordjević, iz Vinče. 9280-8

Croix Rouge Serbe Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Dobile smo vaše izvještaje od 21. maja ove god. o našim muževima: Jovi Vuloviću i Luki Todoroviću obveznicima zanatlijske čete, drinske divizije II. poziva. Molimo da izvjestite njih, da su njihovi svi zdravi i da sa radnjom rade. Jovan neka izvjesti za Dragoljuba Radovića, Slavka Vulovića i Mica L. Todorovića iz Užica. 9025-8

G.G. MILANKA i Dr. JEAN NUSS-BAUM, Sanatorium Leman, Gland (Vaud) Suisse. Veš oglas u „Beogradskim Novinama“ pročitali smo i veoma smo se obradovali. Ne šalje nam ništa, samo se češće javlja. Mi smo dobro, zdravo i pozdravljamo vas. Petar Zarić, Beogradska ul. No. 9. 9199-8

Gospodinu JOVI BAJLONI, Zeneva. — Za gospodina Stanimira Mirkovića. — Mi smo svi zdravi. Za nas ne brini ništa. Radnja i kuća sve je dobro. Otac je zdrav. Javi se češće. Slikaj se sa Mitom i Miodragom. Javi da je Miodrag zdrav. Mnogo pozdrava od nas sviju. Leposava Mirković i djeca. Jovan Lubić, Vojvode Milenka ul. br. 36. 9182-8

Croix Rouge Serbe Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Molim za izvještaj o mome mužu Vilimanu Jovanoviću, pisaru štaba profijant kolone drinske divizije II. poziva. Ja sam sa svima mojim zdravo i dobro. Neka Viliman pošalje izvještaj o Radjenu i o Risti i Milu Petroviću. Njihovi su svi zdravo. Gima Jovanović, ulica III. br. 17. Užice. 9024-8

Mirku Damjanoviću, prof. Genf. — Schweiz. Blagodari vam na izvješću o mome mužu Dragomiru Saviću, ekonomu iz Požege. U isto vrijeme molim Vas, da mu dostavite, da sah sa djecom u Požezi, zdravo i dobro. Novaca potrebujem. Blagodari unaprijed, Natalija D. Savića, — Požega. 9293-8

Dr. Dušanu Radojkoviću, Ijekar, Lozana. Molim vas javite mom mužu neka odmah izvjesti Voju Vukovića, da su mu žena i djeca u Beogradu, da su zdravi, mnogo ga pozdravljaju i mole da im što prije novaca pošalje. Voja neka javi, da li je Miša Krstić živ i zdrav, njegovi jako brinu. Ružica Miroslava Tomića, Deligradska ulica 19. 9125-8

G. JOSIFU JOVANOVIĆU, Zeneva. Rue Maraihers 46. — Blagodari vam na izvješću o Sreti, Joci, Peri i Koji i molim vas, ako vam je moguće, javite Sreti da sam novac 262 kruna, koje mi je poslao preko Wiener-Bank-Vereina primila, da smo svi živi i zdravi i da ga mnogo pozdravljamo. Pozdravljaju vas Mica i Pera Obradović, Topčidersko Brdo vila „Magdalena“. 9088-8

G. Steriji Bodl, Hotel Terminus, Zeneva. Najljepše molim raspitajte i javite mi preko „Beogradskih Novina“ da li je živ i zdrav moj brat Dušan Holec, rezerv. narednik, pisar pri štabu 7. puka, 3. poziva. Ne mogu ništa da doznam o njemu pa sam u velikoj brizi. Blagodari i pozdravlja vas Katarina Holecova, Zorina ulica 6. 9117-8

Franji Blažek, Zeneva. Molim vas izvjestite me o mome bratu Nikoli Petroviću, st. phil. potporučniku u V. puku drinske divizije, mi smo dobro u mjestu, gdje nas je ostavio. Unaprijed vam zahvaljuje Marica Toše G. Petrovića. 9168-8

G. MILOŠU RASIĆU, inžinjeru, Pariz. — Novac, 300 kruna, koji si meni i Mici poslao preko Ungarische-Bank, a tako i preko g. Dr. Žujevića, 272 kruna, primili smo i blagodariamo ti. Brinemo što nam ne pišeš, jer od aprila ništa od tebe ne dobismo. Raspitaj i javi za Acu čika Milanovog. Svi smo zdravi i tebe i Sretu mnogo pozdravljamo. Ljubi te tvoja mama Jovanka. Topčidersko Brdo, vila „Magdalena“. 9087-8

Sari Vapi, učiteljici, Pirot—Kuršumlija. Naš dobar otac umro 10. januara ove god., šta je s tobom i tvoji? Javi pismom tati u Vranji, da te odmah izvjesti šta je sa Svetom i Momčilom, ona zna, mama je u velikoj brizi za vama svima. Javi šta saznaš preko „Beogradskih Novina“. Mi smo u Valjevu. Pozdrav Koka. 9281-8

Sterije Body, Zeneva, Hotel Terminus. Hvala na izvješću. Izvjestite Filipa, da sam sa djecom zdrava. Sestra Velika nalazi se u Francuskoj, od nje sam zatražila novaca. Hvala vam, Marika Nenezić, Trstenik, Srbija. 9287-8

G. Marku Djuraševiću, načelniku okružnom, Atena, Hotel Nea-Korreta. Molim Vas budite dobri i izvjestite me za moga sina Obrada Simića, pisara sr. viračarskog, brinemo za njega, novaca da mi pošalje. Unaprijed vam zahvaljuje mati Obradova Živka Simićka, Smiljanićeva ul. 11. Beograd. 9288-8

Dragomiru Petroviću, Zeneva, Rue de la Huse 3-I. Molim te budi tako dobar, raspitaj se gdje je Gura, i javi mi, da bih se mogla s njim dogovoriti zbog djece. Ujedno javi Bori i Gaji, da novac više ne šalju na g. V. Radovanovića, Rača, jer ga do danas još nije isplatio. Srdačno te svi pozdravljamo. Šarlota Popović, Sensova klanica, V. Plana. 9289-8

G. Gojku Niketiću, Zeneva, Rue de Lyon 43. Po Vašem nalogu sumu od 700 kruna još do danas nije isplatio g. V. Radovanović, Rača, mater. Pošto je novac veoma potreban, to Vas umoljavam da učinite potrebne korake, da ga što skorije primimo. U buduću Vas umoljavam, kao i Boru, da novac šalje preko Banke za Beograd, pošto je majka u svojoj kući u Kralj. Natalije ul. 94. Najljubaznije Vas molim, ako je moguće da me izvjestite gdje se nalaze moj muž kao i braća. Platu iz fabrike ne primam. 9290-8

Miladinu Stefanoviću, poslaniku, Zeneva. Dragi rođjače, molim te izvjesti me za moje sinove: Tihomira Ristivojevića, konjanika, ordonansa pri štabu drinske divizije I. poziva; Velimira podnarednika XVII. puka, II. čete, I. bat. i Milana, I. četa, II. bat. VI. puk, II. poziv. Ja sa svojim sam zdrav i dobro. Pozdravlja te tvoj, Mihajlo Ristivojević, kaf. Požega. 9291-8

Miladinu Stefanoviću, poslaniku, Zeneva. Najučtivije Vas molim, izvjestite me za moga sina Milenka Kuburovića, vojnika XVII. puka, I. čete, IV. bat. I. poziva. Mi smo svi zdravo. Blagodari vam Staka Kuburovića, Požega. 9292-8

Miladinu Stefanoviću, poslaniku, Zeneva. Blagodari vam na izvješću o inome mužu Boži. Ja sa majkom i Banom sam zdrav. Potrebujem novaca. Poštujte Vas. Anka B. Ilić, Požega. 9295-8

Gosp. Jovan Premović, Zeneva, Case 3545 MB. Blagodari vam na izvješću o mome mužu Voji Markoviću, trg. iz Beograda i molim Vas, da ovaj oglas dostavite niemu i javite, da smo živi i zdravi; nalazimo se u Beogradu; radnja i kuća posve očuvana; radnja radi. Javi ako šta znaš o Miki i Tomi od „Sablje Dimiskije“. Javi se češće preko ovih novina. Mnogo te pozdravljaju tvoji Dragan i Dragi i baba i Kata. Dragan ljubi tati ruku. Kralja Aleksandra ulica 57. 8983-8

Heinrich Kre n-Kragujevac.

CROIX ROUGE SERBE BUREAU de Renseignements Rue Pierre Fatio 25. Zeneva. Molim Krst, da dostavi Milanu F. Manojloviću, porezniku, da sam u kući živa i zdrava i da su kući Sava i Svetozar i da mi javi kako su: on i djeca. Njega pozdravlja njegov žena Draga Manojlović, Kragujevac. K. 104

CROIX ROUGE SERBE BUREAU de Renseignements Rue Pierre Fatio 25. Zeneva. Ponizno molim da me izvjestite preko „Beogradskih Novina“ jesu li živi i zdravi: moj muž Radomir Radonjić, bravar artiljerijskog puka, moravske divizije II. poziva; moj zet Milan Cvetković, pešađ. poručnik XI. pešađ. puka I. poziva i moj brat Miodrag Ilić, šofer; a njima javite da su svi ukućani zdravo. Bila sam u Kragujevcu. Blagodarna Stevka Radonjić, Ungarstrasse No. 26. Kosovska Mitrovia. K. 102

DRAGOMIRU MILIĆU, glavnom blagajniku intendature. Molim vas raspitajte za moga zeta Jovu R. Jovanovića, konjičkog kapetana I. kl., adjutanta vardarske divizije, da li je živ i zdrav. Po mogućstvu izvjestite ga da smo svi živi. Jela je kod mene. Unaprijed blagodari Dimitrije Kostić, učitelj iz Kragujeva. K. 100

CROIX ROUGE SERBE BUREAU de Renseignements, Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Molim, izvjestite člana firme Tanovića, pri štabu XI. pešađ. puka I. poziva šumad. divizije, da smo svi zdravo. I sretni smo što čujemo da je on zdrav. Ako je moguće neka se javlja češće. Blagodarna Katarina Tanović, Glavna ul. No. 66., Kragujevac. K. 96

CROIX ROUGE SERBE BUREAU de Renseignements, Geneve, Rue Pierre Fatio 25. Molim Krst da izvjesti moga muža Milana Ašića, vojnospuskovskog pod-pukovnika, pri štabu šumadijske divizije I. poziva, da sam poslatih 300. kruna primila i da se nalazim u velikoj oskudici za novac. Sa djecom se nalazim zdrava u Kragujevcu. Takodje neka javi šta je sa našom i Čanimom djecom i novac neka redovno šalje. Leposava Ašić, Viteška ulica 34, Kragujevac. K. 98

DRAGOMIRU MILIĆU, blagajniku intendature. Svi smo živi i zdravi, novac sam primio. Milica je u Negotinu. Jevrem. K. 97

ACI DINIĆU, Zeneva. Veliko hvala na izvješću o mome mužu Todoru Petkoviću, preko g. Steve Jakovljevića, majora profijant slagalista šumad. divizije. Molim da me opet izvjestite gdje je i kako je a i njega da smo zdravo. Molim za izvještaj o mome bratu Miloradu Serbanoviću, naredniku moravske divizije I. poziva, Petru Iliću, majstoru fabrike i Dimitriju Ignjatoviću, pekarska četa dunav. divizije III. poziva, braničevski odred. Blagodarna Zorka Petkovićka, Kragujevac. K. 99

CROIX ROUGE SERBE BUREAU de Renseignements, Rue Pierre Fatio 25, Zeneva. Ponizno molim, da me izvjestite preko „Beogradskih Novina“, je li živ i zdrav moj muž Bogdan Radovanović, puškar, II. konjičkog puka, „Cara Dušana“, a njemu javite, da sam sa djetetom živa i zdrava. Blagodari Draginja Radovanović, Ruđnička ul. br. 43, Kragujevac. K. 103

JOVANU PREMIOVICU, gase postale No. 3545, Zeneva. — Za Uroša Lomovića, poslanika. — Davno nisam dobila od tebe izvještaja, javi se da ne brinim. Mi smo zdravi. Pošalji mi dosta novaca, a i Mica Zagaj odmah neka prati. Najbolje preko banke. Svega 400 kruna primila još za Uskrs. Izvjestite nas za šurake i pašenoga. Pozdrav Lomovića, Dušana ul. br. 27, Kragujevac. K.—108

SRPSKOM CRVENOM KRSTU, Zeneva. — Molim Krst, da pronadje Jovana Vulića, željezničkog magacionera iz Kragujeva i javi mu da odmah pošalje novca, jer smo u oskudici. Svi smo živi i zdravi. Leposava Vulić, Nenadovića ul. br. 48, Kragujevac. K.—107

SRPSKOM CRVENOM KRSTU, odjeljenju za informacije, Zeneva. Molim da upitate g. Vasu Božidarevića, pukovnika u Krezou, šta je sa mojim mužem Dragutinom Dimitrijevićem, limarom iz Kragujeva, pa me ovim putem izvjesti, a g. Božidarević da javi Dragutinu da je dobio sina Mirosljuba, i da mi odmah pošalje novca, jer sam u oskudici. Svi smo živi i zdravi. Emilija Dimitrijević, Nenadovića ul. 50. Kragujevac. K. 106

OLGI MILOSAVLJEVICU, učiteljici, Sokobanja. — Tvoje karte primih. Mi smo svi zdravo. Gledaj da odmah ovamo dođeš, službu češ dobiti; kvartir za tebe uzeću. Za Zvojnina ništa nisam doznao. Spasjoge Milosavljević. K.—105

Uredu „Humanitas“, Sekcion Serbe, Lausanne, Svajcarska. Rue de Terr. IV. Najljepše molim izvjestite nas za 1. Velimira Vukičevića, vojnika 11. puk. šumad. bol. čete I. poz. 2. Za Marka Vukičevića, narednika 4. čete I. bat. 11. puka II. poziva šumadijske divizije; 3. Petra Vukičevića, vojnika 11. puk. šumadijske div.; 4. Velimira Lazarevića, narednika konjičkog II. eskadrona II. poziva šumad. konjič. divizije. Najljepše Vas molim izvjestite nas, da li su živi i zdravi. Njihovi su svi dobro. Milan Vukičević Svetlić. A 131—8

G. MITI RADOVANOVIĆU, Zeneva. — Vas i g. Svetislava Bugarića, lijepe molim, izvjestite me: da li je živ i zdrav i gdje je moj brat Nevak Nikolić, u gradjanstvu opančar u Palanci, a u vojsci vojnik, željezničar. Posljednji put sa celim željezničkim osobljem vidjen je kod Ljum-Kule, i više o njemu ništa neznam. Mi smo ovdje, kao i žena mu i djeca u Palanci, svi zdravi. Mara Nikolićeva, Kaiser Wilhelmsstrasse No. 38, Kraljevo. A. 131—8

SVETISLAVU RAKETIĆU, Zeneva. Dobih 500 kruna preko trsteničke Bezičarsko-Komand, hvala veliko. Javi Voji da smo zdravi, nek se javi odmah a i svi naši kako su. Molim te braca javi mi odmah je li živ Miladin Cvijović, učitelj, rez. kapetan, koji je sa regutima otišao; njegovi su ovdje zdravi. Javi se češće, pozdravljamo te svi mnogo, snaha Dara. A. 157-8

SVETISLAVU RAKETICU. Izvjesti Voju da mi redovno praca novac i majkinu penziju na Trstenik, jer ovdje nemamo nikakvo primanje, ni jedna od nove godine. Zašto se ne javlja nikako. Nek se javi on po mogućstvu češće. Srdačno vas sve pozdravljamo vaša snu Dara. A. 157-8

MOLIMO prijatelje i poznanike koji bi ma šta znali za moga brata Milovana Stojanovića, obveznika I. čete I. bataljona XI. puka I. poziva i Pavla Banića, konjanika ordonansa pri pošti timočke divizije I. poziva. Dali su živi i zdravi, mi smo svi zdravo. Molimo da nas izvjestite preko ovog lista ili neposredno na našu adresu na koji će mo vam biti veštito zahvalni. Unaprijed blagodarni Miladin Stojanović i Kruna Banić, Netalinci. A. 162-8

BIRO DJORDJEVIĆ, Zeneva. (Co-se Mont Blanc No. 64-50). Molim Hugu Monaja, biv. radzornika želj. pruge Mladenovac-Valjevo; da me izvjesti o mome mužu Miloradu Aniću, koji je zajedno otišao s vama. Odgovorite mi na adresu: Vidi Anić, Orašar. Ja sam zdravo sa djecom; nalazim se kod kuće. Vaša je gospodja sa djetetom zdrava. Pozdrav svima Vida. A. 159-8

MILENI LJUBE NESIĆA, advokata, Pristina. Već 3 mjeseca nemam vijesti o vama tamo, isto tako i od tate koji se javio poslednji put iz Libourne, Gironde-ru des Thies 74. Piše da je on dobro a Ljuba mu javlja sa Krfa da je preboleo trbušni typhus i da se oporavlja. Pošlate stvari dobila natrag. Saljem vam preko banke K. 200 a i u buduću ću vam slati. Preplatila sam vas na ove novine, pa mi se javite preko njih a i preko Bugarske. Pišite često i Caci da nebrinem. Ljubi vas mnogo vaša Olga. A. 156-8

G. Dr. Dušan Radojkoviću, Lausanne, Suisse. Molim izvjestite Radu: Primila sam obe pošiljke novaca; ako je moguće da pošalje još preko Wiener-Bank-Verein na moju adresu. Majka mi javlja, da je primila 120 din. u Šapcu. Oni su zdravo, kao i mi ovdje. Dušanovih 143.35 Kr. Pavle primio za majku. Sta je s Vlakom i Mijalkom? Naš Drago javlja se iz Mauthausena. Novac za Anu primljen. Radu mnogo pozdravlja, vama na usluzi blagodari Kosa Rad. Filipovića sa djecom. A. 160-8

Gosp. MILANU SAVIĆU, činovniku ministarstva vojnog, Zeneva. Mi smo svi zdravi kući, Caja je zdravo u Natalincima kod oca. Kako je zet Panta i teča Steva? Milane kaži Panti a i ti se raspitaj za Rada Jankovića, komandanta potbataljona inžinjerke timočke divizije II. poziva, on je kapetan I. klase. Da mu javite da ga moli njegova sestra Zora i Dara telefoniskinja, one su u Arandjelovcu, da im pošalje 200 kruna preko mene, jer su veoma u oskudici, one su zdravo, Gina je sa djecom kod mene. Pozdravljamo vas sve. Otac Filip Popović iz Arandjelovca. A. 158-8

DRAGOMIRA F. MIJATOVIĆA, narednika I. poljske bolnice šumadijske divizije, Vuksana Tanovića, podnarednika I. čete I. bat. X. puka I. poziva, Dobri-voja Jačimovića, vojnika I. čete I. bat. X. puka III. poziva, koji je ostao u bolnici u Oraždu u Bosni, Božidara Jov. Vasiljevića, vojnika IV. čete I. bat. X. puka I. poziva, Svetislava Jov. Vasiljevića, vojnika III. čete I. bat. X. puka, stalnog kadra, Sretena Obradovića, vojnika II. čete I. bat. X. puka I. poziva, Božidara Stavljanina, narednika II. čete I. bat. X. puka I. poziva, Avrama Stavljanina, vojnika II. čete I. bat. X. puka I. poziva, Radonira Maričića, narednika komandira bojne komore I. dobrovojačkog odreda III. poziva timočke divizije, Milorada Sarića, vojnika II. čete I. bat. X. puka I. poziva, Dobrosava Bročića, vojnika III. čete I. bat. XI. puka I. poziva, koji je zarobljen kod Jagodine, Petronija Bročića, podkivaca u štabu timočke divizije-vojske i Miloša Marinovića, vojnika III. baterije II. divizionu trupa komera. Poziva ih njihova porodica, da im se jave preko ovih novina, ili preko potpisatoga, i da jave jesu li zdravo, a njihovi su svi živi i zdravi. Prijatelje i poznanike molim, ako što znaju o imenovanima da me izvjestite, zašta će im se vječito blagodari. Filip S. Mijatović, namesnik dragačevski. A. 169-8

MILOJU JEVTIĆU, Zeneva, Genf, Suisse. Molim vas da se izvjestite ako vam je moguće, gdje se nalaze moji sinovi Milovan Jovanović-Jolić iz Drače, komor-džija u XI. puku haubična baterija i Pavle, narednik u bojnjoj komori XI. puka II. poziva, kao i sinovac Stevan Jovanović-Jolić, ordonans. Po saznanju izvjestite me ili preko uredništva »Beogradskih Novina« ili preko gospođin Mike Jankovića, apotekara u Kragujevcu. Nikolija Jovanović-Jolić iz Drače. A. 168-8

Gosp. Cvetku Zotoviću, st. med., Bern, Suisse. Molim Vas Cvetko, ako ste u mogućnosti, raspitajte za moga muža Dr. Boru Djordjevića, ljekara II. konjič. puka, konjičke divizije, i rođjaka Mihaila Jeremića, svršenog matur., pri željezničkoj direkciji, jesu li živi i gdje se nalaze? Jer o njima ništa ne znam. Ma šta o njima budete saznali, javite mi preko »Beograd. Novina« ili kartom. Unaprijed Vam blagodari i mnogo pozdravlja Dara B. Djordjević iz Gornje Dobrinje, kot. Požega, okrug Užice. A. 136-8

Gospođinu SVET. R. BUJOSEVICU, Zürich, Universitätstrasse 47. Molim vas ljepo, izvjestite moga sina Iliju Birtanina, medicinara, da sam sa Tanom zdrava. Za nas ne treba ništa da se brine, samo neka nam se češće javlja, mi mnogo za njega brinemo. Mi smo vam već više puta pisali i zablagodari li na vašoj dobroti. Zetu Dragom javite da je Kaja sa djecom zdrava, neka se javi i raspita za Staninog Aleksu i Peru Radivojevića. Javite pukovniku Mijuškoviću da mu je gospodja sa djecom zdrava u Valjevu, neka im se češće javlja preko »Beogradskih Novina«. Djoki Strundjaliću javite da su njegovi svi zdravi i neka im se češće javlja. Mnogo blagodari Mileva Birtanin, Valjevo. A. 163-8

G. Kostj Aleksiću, iz Valjeva, Zeneva. Moji brat Ilija nalazi se zarobljen u Gornjoj Nemačkoj, pošto mi je nemoguće odavde poslati mu novac to te molim da mu pošaljete 150. kruna na adresu Iliju Jankoviću, zarobljeniku, baraka 13, kompanija 27, numera 21161, Stargard, Gornja Nemačka, ja sam kod kuće i svi smo zdravo, tvoji su svi zdravo i dobro, Milan, Milka i njihovi također zdravo su i dobro. Primi pozdrav sa Božom i Miloradom od Pante Jankovića iz Kamenice. A. 161-8

K. i K. AUSTRO-UGARSKOM CRVENOM KRSTU, Bež. Učtivo molim poštovani urad, da me što prije izvjesti o mome bratu Miliji M. Čirkoviću, od 18. god. starosti, rodom iz Čajetine, koji je od svoje kuće novembra, 1915. god. preko Užica i Valjeva interinuiran u neki od zaroblj. logora u unutrašnjosti carevine. Unaprijed zahvalna vam, duboko blagodarna i ponizna Čvozdjenija R. Djenića, Čajetina-Užice. A. 164-8

G. Dragoljub Joksimović. Hvala na izvješću. Mi smo svi zdravi. Javi Žiki da je dobio sina. U Bačini također svi zdravi. Javljajte se često. Sve vas mnogo pozdravljamo, Milić i Laza Milenković. V. SRPSKOM DRUŠTVU CRVENOG KRSTA, Zeneva. Molim vas ljepo izvjestite me o mome bratu Dragoljubu Saviću, vojniku I. čete 4. bataljona X. puka II. poziva, koji je otišao s vojskom, jeli u životu i gdje je. Savka Savić iz Čumića kod Kragujevca. A. 151-8

MISI TRIFUNOVIĆU i CVETKU Zotoviću, Svajcarska. Mnogo vas molim da nas što prije izvjestite je li živ moj tata Steva Djordjević, poreznik, kapetan I. kl. IV. puk III. poziv; brat Žika Djordjević, p.porničnik IV. puk I. poziv; i brat Slavko, gimnazist, koji je sa tatam. Tražili smo do sada više puta izvještaje ali još ništa ne dobismo. Mnogo i mnogo bićemo vam zahvalni, ako nam javite za naše mile. Zora Steve Djordjevića, Požega. A. 155-8

Dr. DUŠAN STANOJEVIĆ, pukovnik artiljeriskog tehničkog odeljenja. Umoljavam da se izvjestite za Ranku Civića, pješadijskog kapetana II. kl. i je li Dušan Andrejević još pisar u kancelariji kod njega preko Cincarčke u Kragujevcu. A. 166-8

BLAGOJE KOSTIĆ, vojnik II. čete I. bataljona XI. puka I. poziva šumadijske divizije; o kome ništa neznam još od mjeseca oktobra prošle 1915. god. a o kome sam saznao da je bio ranjen i da je otišao sa bolnicom. Zato molim to uredništvo, da me što prije izvjesti i ma koga koji na šta zna o njemu, da se javi na adresu: Vlakju Kostiću iz Rtnja, Guča-Čačak. A. 167-8

MILADINU STEFANOVIĆU, nar. poslaniku, Genf. Dobila sam Vašu vjest, da je moj Ilija živ, veliko Vam hvala; za nas ne treba ništa da brine, mi smo svi živi i zdravo. Ne kažete ništa kako je djetu što je sa njim otišlo. Molim da me izvjestite a i njegova o nama, što češće. Zahvaljuje vam mnogo Mica Ilić, Požega. A. 154-8

J. PREMOVIĆ, Gasse 3545 M. B. Hotel »Terminus« za B. Terzića, Zeneva. Pre četiri mjeseca došao sam iz Skoplja, gdje sam tri mjeseca bio. Sa tetka Jerinom češće sam se vidjao. Za tebe mnogo brine, ostala je stalno u Skoplju, sa zdravljem je vrlo dobro — nebrini ništa. Molim te izvjesti me, jeli živ i zdravo. Sreća Radosavljević, advokat iz Negotine, koji je otišao kao vojni obveznik-islodnik, sa desetom čačanskom okr. komandom, izvjesti ga da mu je žena otišla iz Čačka za Negotin. Laza Stojanović, upravnik pošte, Cetinjska ul. 10, Kragujevac. A. 152-8

DUSANU M. RADOJKOVIĆU, ljekaru, Lausanne, Hotel du Commerce. Molim vas raspitajte se preko gos. Ljube Vulovića, za moga muža Bogdana Vasića, učitelja, da li je živ i zdrav? Unaprijed vam toplo blagodari Katarina Bog. Vasića, Pocerska br. 34, Šabac. A. 165-8

ILIJA NAJDANOVIĆ, Hotel Terminus, Zeneva. — Milošević iz Zajčeara, izvještavaju Grgura i Vladu zetove; doktora Čedu, Dušana, Raju, Miru i Mišu u Boru lića, da su svi živi i zdravi. Branislava pozdravlja tvog oca Dr. Čedu a Andra Raju. Stevan »Cule« zdrav je i ovdje je. Pozdrav. V.

ILIJA NAJDANOVIĆ, Hotel Terminus, Zeneva. — Javite Petriku, Sveti i Vladi Valenti, da su svi njihovi zdravi. Petrik neka piše u Česku za novac, koji treba da se pošalje na adresu: Katarina Paunović, Resavska ul. br. 1, Beograd. Otac Aleksandar Valenta. V.

Mih. II. Ristić — Čučak
G. MILANU ANDJELKOVIĆU, Lausanne. — Molim te Milane, raspitaj za moje sinove: Borislava Stefanovića, rezervnog oficira XIII. puka i Dragoslava Stefanovića, koji je kao bezanijski otišao sa Borislavom. Čula sam da je Borislav u Svajcarskoj, želim samo da saznam da su živi i zdravi. Tako isto ako možeš šta saznati za moga brata Miku Miloševića iz Mojsinje. Tvoji su zdravo. Svi pozdravljamo. Draga Stefanović, Čačak. R. 109

MILANU ANDJELKOVIĆU, Lausanne. — Milane, molim te javi mi nanimu adresu. Piši Neši, Radu i nani da mi što prije pošalju novaca. Sta je sa Svetom? Njegova Dara i djeca su zdravi u Bašinu, samo bi trebao da im se javi i po mogućstvu pošalje novaca. Ratko mi se još nikako nije javio. Neznam ni da li je živ. Ako znaš što o njemu javi mi. Obraćala sam se mnogima za njega, pa nikakva odgovora. Novac mi je neophodno potreban, jer se sa djetetom mnogo mučim. Tetka i teča su u Beogradu, ne rađe ništa. Kuća i radnje su im propale i prema tome na njih se ne mogu više obraćati za pomoć. Mnogo te pozdravlja Kaja. R. 105

Stanija II. Nikolić, učiteljica iz Prijepolja sa majkom moli svoje prijatelje i poznanike da se raspitaju za njenog brata Milorada II. Nikolića, učitelja, koji je iz Skadra otišao dalje, i da je izvjestite ovim putem ili na njenu adresu u Prijepolje. Biće vječito zahvalna. Petar Stanković, učitelj i Voja Mihajlović neka se također jave. R. 106

GRUJI ADŽEMOVIĆU, učit. Zürich. Dragi tata, pročitala u novinama da si živ i zdrav. Mnogo nas je obradovalo, naročito zbog Branka, jer o njemu ništa nismo znali. Od Miše smo dobile pismo iz Prileva. Milojko je zarobljen. Adresa je njegova: Leintan A. M. Kg. Offic. Barake 2, Zimmer 34, Heinrichstrün (Böhmen). Zdrav je i dobro. Do sada sam mu poslala 130 kruna, pošalji mi i ti. Ja, mama, Vuka i njena mama, sedimo u našoj kući u Zablacu. Svi smo zdravo, kao i u Čačku, Ježevići i Ovčari. Raspitaj se za Vukinog muža Miljka Tanasijevića, kapetana I. klase, komandira I. čete, II. bataljona, II. prekobrojnog puka, kombinovane divizije, kao i za ujka Miloša, Miloša i Mihajla Majstorovića. Javljajte se češće. Ljubi vas majka i vaša Kosa. R. 117

MOLIM prijatelje i poznanike, ako ko šta zna o Ristiću Jovaeviću, redovu I. čete, I. bataljona, XI. puka I. poziva, šumadijske divizije, da me izvjesti preko ovog lista, zašta unaprijed blagodarni. Dimitrije Jovaević iz Markovića, srez dragačevski, okrug čačanski. R. 118

NATALIJI JOVIĆ ZRNICA, inženjera, Vranje. — Pisma ne dobijam. Javi mi se preko »Beogradskih Novina«. Jeste li svi zdravi? Brinem kako je moja Kosara. Pozdrav svima Marija. R. 129

SRPSKOM DRUŠTVU CRVENOG KRSTA, Zeneva. — Moj sin Vidoje Nikolić iz Lisica, srez dragačevski, okrug čačanski, regrut IV. čete, III. bataljona, 16. puka, »Čara Nikole«, bio je sa službom u Ohridu, nu saznao sam da je pri odstupanju spske vojske zarobljen od Bugara u Prizrenu, pa s toga vas molim, kao i sve zarobljeničke logare bugarske, kao i sve prijatelje i poznanike, da me izvjestite kartom ili preko ovog lista, da li šta znaju o Viduju. Zahvalan Krsman Nikolić, iz Lisica, Guča — Čačak. R. 119

G. G. MITI RADOVANOVICU, Zeneva i TIHOMIRU KONSTANTINOVICU, Nica. — Poštovana gospodo, moj sin Momčilo Vladislavljević, bravar iz Čačka, obveznik X. pješad. puka, I. poziva, inače sofer pri ministarstvu gradjevinu, otišao je sa srpskom vojskom prilikom odstupanja, pa pošto do danas ništa o njemu ne znamo, to vas lijepo molimo, da ako je ikako moguće, saznate šta je sa njim, je li zdravo i ako je moguće neka se javi. Mi smo svi zdravo kod kuće, samo mnogo brinemo za njega. Blagodari i pozdravlja vas Stojka, žena Milosava Pantića, voškara iz Čačka. R. 120

PRIVATNI INFORMACIONI BIRO za Srbe, Zeneva. — Za podpukovnika Dragutina Gavrilovića. — Srećni smo što smo ponovo dobili vijesti o tebi, a naročito se raduju djeca i svaki dan mole Boga da im sačuva njihov milog taticu. Novac u 285 kruna dobila sam, u isto vrijeme umollu g. Radovanovića, da u to dostavi, kao i to da mi još novaca treba. Svi smo zdravi i mnogo te pozdravljamo. Darinka sa djecom. R. 108

G. UROŠU LOMOVIĆU, narodnom poslaniku. — Molim vas ljepo, da se raspitate za moga muža Sretena Kovačevića iz Rožaca, srez Ijubički, okrug rudnički, komandant bataljona X. puka, posljednje odbrane staraca. On je sa sobom odveo i sina Mijaila. Molim izvjestite me o obadvojici preko ovih novina. Troškove ću vam priznati. S poštovanjem Rosa Kovačević iz Rožaca. R. 111

MOLIM prijatelje i poznanike, da me izvjestite preko ovog lista ili kartom, da li šta znaju o mome sinu Milojku Nikoliću iz Goričana, srez travski, okrug čačanski, regrut iz prošle godine, koji je kako čujem pri odstupanju srpske vojske zarobljen. Blagodarna mati Cana Nikolić, Goričani — Čačak. R. 115

MOLIM prijatelje i poznanike, da me izvjestite preko ovog lista ili kartom, da li šta znaju o mom stricu Jездimiru Cvetkoviću iz Goričana, srez travski, okrug čačanski, kaplar III. eskadrona, šumadijske divizijske konjice, I. poziva. I on lično neka se javi. Blagodarna sinovica Gina. R. 116

MOLIM prijatelje i poznanike, moga sina Branislava Bječića iz Ostre, srez Ijubički, okrug čačanski, obveznika 4. čete, 4. bataljona, V. prekobrojnog puka, koji je otišao sa vojskom, da me izvjestite kartom ili preko ovih novina, je li živ i zdrav. Njega izvjestiti da smo kod kuće svi zdravo. Zahvalni otac Aleksije Belić. R. 107

Gospođji OLGI ANDJELKOVIĆI, Zeneva. — Molim vas, izvjestite moga muža Savu Stojanovića iz Čačka, da sam poslatih mi 63 kruna, primila, sa djecom sam zdravo, neka mi se po mogućstvu javi opet, jer sam u brizi. Molim vas, izvjestite i moga brata Božu Protića iz Paraćina, da sa Darom vezu ne mogu da dobijem. Neka se i on javi. Poštuje vas i blagodari Kosara S. Stojanović. R. 110

JOVANU DRAVICU, profesoru, Pariz. — Molim vas, braca Jovo, raspitajte i izvjestite me, ako možete, da li su živi i zdravi: Pavle Vidojević, pješad. kapetan I. klase, VI. puka, I. poziva, drinske divizije, Djordje Pešterac, obveznik pekarske čete, II. poziva, drinske divizije veznik pekarske čete, II. poziva, drinske divizije, i Vilimam Pešterac, obveznik telegrafске čete, drinske divizije, II. poziva. Mogli bi se preko braca Pavla raspitati za ostale. Djole neka javi za Miloja. Ilija je zarobljen u Madjarjavi za Miloja. Ilija je zdravo je. Mi smo svi skoj. Često se javlja. Zdravo je. Mi smo svi skoj i zdravi. Unaprijed vam blagodari i pozdravlja Anka Pešterac, Čačak. R. 104

PANCETU i JORDANU POPOVICU, trg., Giljane. — Saznala sam za nesreću koja nas je pogodila smrću našeg milog Gligerića. Ja je pogodila smrću našeg milog Koves-strasse sam sa djecom zdravo u Čačku Koves-strasse No. 27, ali mi je propast neizbežna, ako mi ne pošaljete novaca što prije. Pokušala sam da tamo dođem, ali je nemoguće. Izvjestite me ako što saznate za oca. Pozdrav svima. Vaša nesrećna snaja Draginja Popovića, učiteljica sa djecom. R. 113

BORO-U ZA OBAVJESTENJA i vezu između Srba, Zeneva. — Molim Biro, da me izvjesti za moga brata Milana Djurića, limara iz Kragujevca. Stevo Djurić, Čačak. R. 114

Moj muž MARKO VUCICEVIĆ iz Prijedora, srez Ijubički, okr. rudnički, obveznik podnarednik III. eskadrona šumad. diviz. konjič. puka I. poziva, kako sam čula ranjen je i zarobljen kod Lapova, i od tada o njemu ništa ne znam. Molim prijatelje i poznanike ko bi ma šta o njemu znao da me izvjestite, a ja ću troškove priznati. Unaprijed blagodari Radojka Vučevića iz Prijedora. R. 112

G. Budimović, Kruševac.
Čedomiru Pešiću, Nica. Pročitao sam tvoj izvještaj u broju 152. »Beogradskih Novina«, koji kod kuće i tvoji u Pristini zdravi su. Gdje je Voja? jeli živ i zdrav, raspitaj za njega i kaži mu neka mi pošalje novaca što prije, jer sam u oskudici. Otac je živ ali dosta bolestan. Mika Pešić, Kruševac, Langestrasse Nr. 19, Br. 413.

Humanitas, Sektion Serbe, Lausanne. Bureau Djordjević, Zeneva. Bureau Jovan Petrović, Zeneva. Josif Protić, Zürich. Molim gore naznačene Biroe, da me izvole izvjestiti o Dragutinu Stevanoviću, kapetanu II. klase, II. puka, I. poz. šumad. div. i Živojini Stevanoviću, p. poručniku, komandiru zarobljeničkog odreda. Zahvalna Desanka Lazarević, Kruševac. R. 412

Croix Rouge Serbe, Bureau de Renseig-nements, Zeneva, Suisse, Rue Pierre Fatio 25. Za Dušana Lazarevića, medicinara. Ja i Miodrag smo zdravi. Otac ti se često javlja iz Aschacha (Češka), gdje je kao zarobljenik. Javljaj se češće. Volimo te i pozdravljamo, majka Sanda Lazarević, Kruševac, Bivolje. Br. 411

G. Miti Radovanoviću, Zeneva. Molim vas javite mome mužu Miodragu Stamenkoviću, okr. šumaru, da mi odmah pošalje veću sumu novaca u krunama. Mali Voja umro je u trećem mjesecu. Ostali smo zdravi. Vuka Stamenković, Kruševac, Ost-strasse 21. Br. 410

Budimiru Jeličiću, Zeneva. Molim vas izvjestite Mihajla Minića, da je cijela njegova familija kako u Majdevu tako i u Kruševcu zdrava i da ga pozdravljaju i mole, da se javlja češće preko ovog lista, i da nas izvjesti o našima, koji se nalaze tamo. Spozdravom Lenka Tomić. Br. 409

Radi Popoviću, Krf. Molim te izvjesti me o mome mužu Andreji Stevoviću, koji su posljednje vrijeme vidjeli u Podgorici. Leposava Stevovića, Kruševac. R. 400

Svet. R. Bujoševiću, Zürich. Javite Tihomiru Jovanoviću, artiljercu, da su njegovi svi zdravi i mole ga, da im se češće javlja. Ujak Panta je ovdje i moli ga da se izvjesti o njegovom Milutinu, magacioneru drinske divizije. Mihajlo i Toma su kod kuće, Milutin je u Topoli i Slavka javlja, da su svi zdravi. B. 401

Zorka A. Čurčić, glumica, javlja svo-memu mužu Andri Čurčiću, glumcu, da je zdrava, da je pročitala njegov oglas u ženevskom »Kuriru« i da se nalazi u Kruševcu u pozorištu Delinovom, već tri mjeseca, u stanu je sa Čika Filom i gospođinom Sojom. Novaca ako možeš pošalji i javljaj se češće. B. 402

G. Aci Milanoviću, Geneve, Tont d'Arve 6. Hvala Vam na prvom izvještaju, da je Žika zdrav. Mi smo svi zdravi i dobro. Izvještavajte me češće, da ne brinem. Spozdravom i blagodarnošću, Jelisaveta Mihajlovića. B. 403

Acia Krstić, hotel Terminus, Zeneva. Pismo i karte dobili smo. Oglas pročitali. Svi smo zdravo i dobro. Irma otišla za Beograd 14. maja, ali se još nije javila. Ne brini za nas. Piši često Žiki na adresu: Golubović Živojin, lager C. Batall. III. Komp. 1. Nr. 101, Baracke 2. Heinrichsgrün bei Graslitz, Böhmen. Pozdrav od sviju. Angelina. V.

Croix Rouge Serbe, Geneve. Molim lijepo ako je moguće, da me izvjestite kartom ili ovim putem, da li je u životu moj sin Nikola S. Todorović, pitomac pješ. podoficirske škole u Skoplju. Biću veoma zahvalan. Stevan Todorović, trg., Paraćin. V.

DRAGOMIRU RAJKOVICU, Zeneva. — Oglas tvoj pročitala sam, pišem ti često, ali vidim da ne dobijaš, tvoje posljednje pismo bilo je od januara. Od Ljubiše dobila sam kartu. Čudim se da mi o sestri ništa ne javljaš? Molim te izvjesti me. Sa nanom ne mogu da dođem u vezu, učinite vi to i pošaljite joj malo para, pa me izvjestite. Za Milku ne znam ništa. Novac mi pošalji preko Beograda na kakvu firmu, a naša je ulica XIII. br. 7, u krunama, jer sa ovim što imam gotovo se mučim. O Nikoli Živkoviću ne znamo ništa, raspitaj i javi. Javljaj se češće preko ovog lista. Pozdrav sestri i Ljubiši. Vera i Mile željno ljube i grije tatu. Tvoja Kina. KJ.—8

G. CEDI PESICU, blagajniku iz Pristine, Nica, Francuska. Čedo, ne žali truda da se raspitaš i izvjestiš me što prije o mome Nikoli (bolničaru rez. bolnice u Svilajcu), o kome od oktobra pr. godine od danas ništa ne čuh. Njemu javi, da smo svi sa Djurom zdravi, ali u velikoj brizi za njma. Javi Milka Sapinac, udeva, Kr. Milana ul. 55, ili preko »Beogradskih Novina«. 8470-8

POP SAMI, Beli-Potok. — Sve stvari potpuno primila sam. Novac 620 dinara. Djeca i ja zdravo. Ne brini. Kroz koji dan javiću se po tuncu, a i ti se javi. Pozdravljaju te: Katica, Slavka i Vidica. V.—8

BUGARSKOM CRVENOM KRSTU, Sofija. Umoljavaj se biro da me izvjesti po mogućnosti, da li je živ i zdrav moj šurak Moša Assael, redov II. čete III. bataljona 18. puka. Izvještaj pošalji na Bukus Assael, Veliki Trg br. 15. Beograd. G.

SVETOZARU BUJOSEVICU. Molim te Sveto budi tako dobar, da me izvjestiš za moga pobratima Miloša Petrovića, podnarednika niskog opasnog parka, koji je bio pri magacinu u gradskom polju, kod g. pukovnika Rajkovića. Miloš se javio marta mjeseca sa Krfa. Zena mu Darinka sa djecom Radmilom i Miloradom zdravi su i žele čuti o zdravlju njegovom i njegovog šuraka Zaneta. Pozdravlja te Dragoljub Jovanović, mašinista, Nebojšina ul. 8. 9191-8

Dr. DANILU MARKOVIĆU, Bern. — Dragi Danilu, dobili smo tvoja dva pisma iz Beča i Pešte. Velika radost za nas. Zahvali mnogo g. D. Sijačkom, jer nas je izvjestio za tebe, i mi smo mu mnogo zahvalni. Javi za Dragoljuba Radonjčića, njegovu su zdravi. Zotoviću kaži neka ne brine ništa za njegove, njime je sasvim dobro. Javi Simi i Pavlu da su njihovi dobro, a Mišu da mu je mati bolesna. Pavle neka pošalje novac. Miša je sa djecom zdravo. Javi za Dr. Boru. Vlada je u Čačku. Katini su zdravo i mnogo ti zahvaljuju za Miša. Anka je dobro, ja patim od groznice, inače smo sasvim dobro. Molim te, raspitaj se i za Dr. Ljubišu i za našeg Voju, za Kosu i djecu nismo ništa čuli. Mnogo te pozdravlja tvoj otac Mil. Marković, Užice. 9029-8

Mališ Atanackoviću, Nica. Mili naš oco, zdravo smo i dobro. — Hvala Bogu, i molimo ga, da i Vi i Branje budete zdravo. Za nas ne brinite. Čitali smo u novinama, da želite vijesti od nas. Mama Vam se češće javlja. Predali smo molbu za dozvolu, da bi Mišo i Nada mogli ići da produže školu u Svajcarskoj. Saopštite kum Mišu, da Krstić prima po nalogu g. Kjukanovića za njegove 200 srp. dinara mjesečno, i da mu je majka umrla. Tebe i Branu pozdravljaju baba, mama, tetka i sva djeca, Jela Krstić, Užice. 9022-8

MARKU B. MARKOVIĆU, artiljeriskom pukovniku, Marseille, Modern Hotel, 60 rue Cannebiere. Pismo tvoje od 5.-V. kao izvještaj o tebi primila sam. Mnogo si nas obradovao, jer smo o tebi jako brinuli. Mi smo svi zdravi, kuća nije oštećena, otac je dobro. Izvjestite nas što skorije o Radi Djordjeviću, koji se do sada nikako nije javio, kao i o našem Milu. Javi se što skorije. Svi te mnogo pozdravljamo. Tvoja Ljubica, Makenzi-jeva ul. br. 24. 9164-8

Cijene oglasima

Osmina jednog milimetarskog retka (42 mm široko) staje **10 helera.**

Priposlano: Petina jednog milimetarskog retka (70 mm široko) staje **40 helera.**

Bilješke: Petina jednog štamparskog retka (70 mm široko) **Kruna 4.**

MALI OGLASNIK: JEDNOSTAVNA RIJEC 5 HELERA, SA MASNIM SLOVIMA 10 HELERA.

MALOGLASI

Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

Ljekarska pomoć.

ZUBNI LJEKAR
sa trideseto godišnjom praksom
VELIMIR CVETKOVIĆ
Miloša Velikog ul. Nr. 12, 1. sprat.

Nestali.

Traže se Veselin Stolićević,
Miladin Jovanović, obveznici
2. čete, II. bataljona 5.
prekobilnog puka I. poziva

Gosp. D-r GAVRIČU, Vr.
njačka Banja. Što nam se ni-
kakom ne javljate. Kako ste? Mi

Milivoju Popoviću, Gèneve.
Oglas g. Mladenov i tvoj pro-
čitali smo, i javi g. Mladenov

G. Dušanu Nikoliću, Hotel
„Terminus“, Gèneve. Za Aleks-
sandra M. Djordjevića, trgovca.

Gosp. ACI JOVANOVIĆU,
Hotel „Terminus“, Zeneva. —
Molim vas raspisajte preko Bla-
goja Rašića bolničara II. poziva

JOVAN PREMOVIĆ, „Ter-
minus“, Gèneva. Molim te bra-
ca Jovo, javi Nikoliću da sam

Kapovine i prodaje.

Material
od jedne šupe
prodaje se odmah,
ista je od dasaka pokrivena sa
crepom.

Stanovi.

Tražim
1—2 dobro namje-
štene sobe, event.
kupatilo u modernoj kući u
Mihajlovoj ulici III u neposred-
noj blizini. Ponude sub „A.B.“

Razno.

PISACE STROJEVE raz-
nih sustava sa čirlicom,
preinačijem na latinska
slova u kratkom roku.
Noter i drug, Zagreb, Illica 205.

Predavanja.

Nastavica Zenske Gimna-
zije sprema učenicima i učeni-
kama gimnazije, a daje ča-
sove iz srpskog i francuskog
jezika. Za adresu upitati u ul.

KORESPONDENCIJA.

SRPSKOM CRVENOM KRSTU
Zeneva. Molimo da izvijestite
G. Spiru Mihajlovića da smo
preko vas poslali 477-35 Kr.

Milanu M. Maticu, Mne
Barbier-Banelli 10 Georges Fra-
gov, Gèneve, Švajc. — Dragi
Milane, molim te izvijestiti se

G. STEVI ACIMOVIĆU, Zeneva.
Pročitah vaš izvještaj o
mom mužu Boži Neškoviću,
glavnom blagajni. Uprave Fon-
dova iz Beograda, stoga učivo

Gospodji ZORKI VLAJIĆ,
Gèneve. Novac sam primila.
Srdačno vam blagodari, Jela,
Cubrina ul. 8. S217-8

KOSTI ALEKSIĆU, Zeneva.
Pročitah sam vaš izvještaj o
mom mužu Spasiju Spasojeviću.
Molim vas izvijestiti Spaso-
ja da sam sa dječom zdrava

Milošu Savčiću, inženjera,
Gèneve. Kruna 116 — preko
Winer Banka primila sam, mo-
lim javite ko šalje i za čiji

ZAFIRU STANKOVIĆU i
Miti Mihajloviću, narodnom po-
slaniku, Zeneva. Velika vam
hvala na radnom izvještaju o

JOVI PREMOVIĆU, Gèneva.
Blagodirim na izvještaju, javite
Svetoluku Nikoliću komandantu
II. bat. XX. puka I. poziva, da

Dušanu Nikoliću, — Hotel
„Terminus“, Gèneve (Švajc). Slo-
bodna sam i kao nepoznatog
zamoliti vas, da sledeće dostavite

Milivoju Popoviću, Gèneve.
Oglas g. Mladenov i tvoj pro-
čitali smo, i javi g. Mladenov
da je g-dja Mica sa troje djece

Gosp. Bošku Radenkoviću,
Svilajnac. Doznala sam, da ste
se sa mojim mužem Božom
Božićem, blag. I. polj. bolnice,

Gosp. Jovanu Premoviću,
Casse 3535, Zeneva. Molim
lijepe, saopštite g. Dušanu Spa-
siću, Mica i Zora kod nas,

G. ACI DINIĆU, Hotel „Ter-
minus“, Gèneve. Najčutičije
se umoljavate, da poradite na
tom, da se Milan Radosavljević,

Peri Arandjeloviću, apote-
karu, Gèneve. Primih 233 Kr.
hvala. Ko šalje? Raspitaj i javi
mi kako su Vlada, Miloš i nje-
hovi, preko Lukovića ili preko

Gosp. JOVANU PREMOVI-
ĆU, Cass postale 35-45. Zeneva.
Novac primih i po treći put
i oglas od 24. jula, hvala! Mo-
lim učinite dobrotu raspisajte

Gosp. Jovanu Premoviću,
Casse 3535, Zeneva. Molim
lijepe, saopštite g. Dušanu Spa-
siću, Mica i Zora kod nas,

G-dji Desanki Arandjeloviću,
Gèneve, Draga Desanka.
Mnogo ti blagodirimo na po-
slatom novcu i nalepše ti je

G-dji DRAGI D. VASIĆU, poštar.
Javi odmah preko ovog
lista gdje si? Prijatelji Dragoljubu
je zdrav ali mnogo brine

G-dji Simki Lj. Jovano-
viću, Rlm. — Mnogo hvala na
izvještaju, preko Joce, o na-
sem Milovanu. Molimo te, da

Biro Gjorgjević, Genf, gasse
M. B. 64-50. Veliko ti hvala,
Cvetane, na izvještaju. Molim
te javi Jovi, da smo zdravi.

G-dji Mari Duroviću, Beograd,
Djevojačka ulica. Kum Mi-
hajlo vas izvještava da je zdrav
i da želi znati kako ste vi

G-dji Marko Petroviću, Beograd,
Djevojačka ulica. Kum Mi-
hajlo vas izvještava da je zdrav
i da želi znati kako ste vi

Srpskom Crvenom Krstu,
Gèneve. Molim društvo da javi
mome mužu Trpku Stojkoviću,

Dr. DUŠANU STOJIMIROVIĆU,
Beograd. Milan Nastasjević
molim vas preko mene da se

G-dji Marko Petroviću, Beograd,
Djevojačka ulica. Kum Mi-
hajlo vas izvještava da je zdrav
i da želi znati kako ste vi

G-dji Marko Petroviću, Beograd,
Djevojačka ulica. Kum Mi-
hajlo vas izvještava da je zdrav
i da želi znati kako ste vi



BEGRADSKA MUZIČKA ŠKOLA.
— ULICA ZMAJA OD NOĆAJA NO 13 (VELIKI TRG). —
Nastava iz: SOLO-PEVANJA, KLAVIRA I VIOLINE.

Biro Djordjević

Zeneva — Švajcarska
Adresa: Case Mont-Blanc No. 64-50.

dostavlja:
Filip Mitrović, učitelj, javlja svojoj porodici, da je zdrav i dobro u Atini

Čirilo Janković, učitelj, javlja svojoj ženi Dragi, da je dobro i da se nalazi u Atini

Djordje Milovanović, stolar, javlja svojoj porodici, da je dobro i moli njegove, da mu se javke preko ovog lista

Nataliji Djokoviću, Valjevo. Silve primio. Više karti silo sam — vraćaju se. Javljajte se nedeljno preko novina. Po- zdrav Kostu.

Tomu Milovanoviću, Valjevo. Blagodirim na izvještaju. Ilija Ilića kaže, tražio sam izvještaj za njegove, javište. Šta je sa Pavlom, Petrom i Marićem, što se ne javljaju. Kostu.

Ilija Josimović iz Loznice, pita Olgu Bralovića iz Beograda, da javi preko ovog lista je li dobila u tri maha poslati novac.

Joki Katić, Loznica. Pismo dobih od Mike i Voje, zdrav. Djoka i Paja Kurtoviću zdrav; javljajte se u tri i Nata preko ovog lista. Silku neka mi pošalje sa dječom, Primite pozdrav Josimoviću.

Mentolu Zvanoviću, akademski slikar iz Beograda javlja svojom roditeljima da je dobro i zdrav. Neka se javi preko ovog lista.

Mici Srećana A. Božinović i Roli Arvana Ratkovića, Beograd. Danas sam vam poslao po 250 kruna preko Bankvereine Suisse. Odgovorite o zdravlju djece i vašem. Pozdravlja vas sve Sreten Božinović, hoteljer hotela „Terminus“.

Zivku Zivanoviću, Beograd. Tadija, Brana i Gradimir zdravi su. Javite se preko ovog lista.

Sonja Edeu, Beograd. Zabo se ne javljate više preko ovog lista. Javi preko brata? Brinem mnogo za vas. Piši i primi pozdrav, Eldus.

Frusini Miki Djordjevića, Beograd. Ma da se jednako javim ipak mi ne odgovarate. Zašto sedite samo u jednom delu kuće? Jeste li zdravi i kako je po kući? Pita Zoru Djušinu da li je još video oglas koji sam uputio njemu za njegovog ortaka? Pozdravlja sa tatom i Božkom vaš Čeka.

Aleksandar Ristić, kapetan izvijestava svoju mater Leposavu da se nalazi u Grasseu, Francuska; brat Miloš u Bastiji, Lazar na Kršu sa zetom Tihomir i Vičentijem u Turonu, zdravi su.

Ljubili pukovnika Stevo Milovanovića. Izvijestava se pospoda da je Steva zdrav i dobro i moli da se javi na adresu g. Mila A. Kocića, hotel „Terminus“, Zeneva.

Radenku R. Dragoviću, drvaru Beograd. Izvijestava se da je njegov sin Živ i zdrav u Solunu. Javite se na adresu g. Mila Kocića, hotel „Terminus“.

G-dji pok. Laza Petroviću, djenerala. Izvijestavam vas da je vaš sin Momo Živ i zdrav u Rusiji. Biro „Djordjević“, prema saopštenju g. Kocića.

Smiljani Ženi Stiva Jankovića, Valjevo (Vogošćanin). Steva, Djura, Paja, Čeda, brata Milorad i Milan, svi živi i zdravi. Javi se preko ovog lista. Kostu Aleksiću.

STAVRU STANKOVIĆU, trg. Niš. Vlakko sa ostalima zdrav i moli da ga izvijestite za sve. Čeka „Premetar“ i Dragi „Adžija“.

LUBICI DUŠANA STANKOVIĆU. Bosiljka Jovanović pita da li je zdrav i dobro njeno dijete Leonida. Molimo da nas izvještite što prije. Biro „Djordjević“.

MARIJU ženi MILANA ZIVANČEVIĆU. G. Milanovca (Rudnik). Rosa i Jaska venčali se u Atini. Jaska piše Čedu poginuo kod Niša. Javite gdje živite i u kom mjestu. Pozdrav Milan Zivančeviću.

ČAJI MIHAJLOVIĆU, Arandjelovac. Ja, Aca, Kostu, Ljubisa, Lazarevića, Čeda Mladenov zdravo smo i dobro kao i Milan i Andreja. Svi Arandjelovci su dobro, umro je samo Zivota Mitutinović. Pozdrav od Ilije.

RISTA TOPALOVIĆU i KOSTA ALEKSIĆU izvijestavaju preko Biro „Djordjević“ slijedeće porodice da su im živi i zdravi iz Valjeva: Boško Aćimović, Dragan Popović, Vojta Stanimirović, Miloje Lazić, Radimir Stefanović, Milan Maksimović, Milorad Stojnić, Vojislav, Velisav, Milan Arandjelović, Mirko Z. Vasiljević, Andreja Miladinović, Mile Stanić, Mihailo P. Tomić, upr. por. odeljenja, Milana K. Ristić, Branko Vinterović, Aco i Dušan Mihajlović iz Popadića, iz Stanine Reke: Aleksandar i Gojko Zivanović, iz Obrenovca: Kostu Zivanović, iz Kotesic: Ilija Mitrović, Ljubo i Boško, iz Grabovice: Rajko Pešić, iz Kozličić: Sreten Dragoljubić, Miladin Kostančević.

LAZI NIKOLIĆU. Pročitah tvoj oglas. Miketa je živ i zdrav, a Srećka je umro na Korzić. Kaži moljima da se javi. Ange- lina i Mara neka pošalje silku. Dragica Krunića javi. Ljuba Živ u Solunu.

NEŠI LAZAREVIĆU, sarčinu. Arandjelovac. Ja, kum Ilijin, Djokićević, apotekar, svi doktori, Čeda Radović, svi Jovanovići, Sava Kocić, Zarija učitelj, Milan Zivančević zdravo smo i dobro. Umro je samo Zivota šnajder. Šta je sa vami, gdje je Kosara. Živim u Nišu. Javite se preko ovog lista i ovog lista. Pozdrav svima od Ljubisa.

DARINKU DJORDJEVIĆU. Beograd. Zdravi smo. Boško u zavodu uči. Za pitanje koje si mi uputila, preduzeo sam korake i javište što budem saznao. Javi kako ste vi kod kuće. Kum je zdrav i dobro u Francuskoj u školi. Silkajte se po mogućnosti pa silku odnesite u redakciju ovog lista i umolite da je meni pošilja. Sve vas pozdravlja vaš Čeka.

BIRO DJORDJEVIĆU. Javila svima koji su me obradili, da je preduzeo posao odmah i da će ih po dobijenim izvještajima izvijestiti.

G-dji NATALIJI I. JOSIMOVIĆU. Loznica. Gospodji, silkajte se sa dječom i Olgom, a silku pošaljite redakciji ovog lista u Beograd, za Biro „Djordjević“. Preko nas javljajte se češće. Pozdravlja vas vaš Ilija Josimović.

RISTA TOPALOVIĆU, dao novca dječama Svetozaru Popoviću, Milošu Stanimiroviću i Vasiliju Zivanoviću. Kostu.

Familiji TOMIĆA. Beograd. G-dja Svoboda iz Pariza moli familiju Tomića da se javi preko našeg biroa. G-dja Svoboda je dobro i zdrav.

ILIJU JOSIMOVIĆU iz Loznice, izvijestava da je Vladimir Zivanović, nač. sr. podrinškog okr. prizrenskog — živ i zdrav. Moli ženu Mileniju i Andriju Vučića, Ramadana Sabana i Ismaita Vapenića iz Kijeva moli da mu javi za ženu da li je živa i zdrava kao i dete. Predraga Djordjević, učiteljica iz Orhovoča, moli da ženi Mileniji dade novca.

ILIJU JOSIMOVIĆU, pita Mitulu Džojčevića iz Valjeva, za ženu Ljube Markovića majora, Dobriću i Tašu Sreću. On je živ i zdrav kao i pašeng Milosav Radović, opanjar iz Valjeva. Moli da mu se javi preko ovog lista.

NADI ČOROVIĆU, „Krupanj“. Steva Živ i zdrav. Biro.

STANOJU TODOROVIĆU, bakajinu. Vranje. Vaši Aleksandar i Vasilije Todorović zdravi su. Žele izvijestiti od vas. Drag. M. Božinović. Hotel „Terminus“ — Genf.

RISTA TOPALOVIĆU, izvijestava svoju ženu Angelinu i čerku Maru da je zdrav i da se sada nalazi u Zenevi za nekoliko dana i traži da mu se javi što prije. Kostu Aleksiću. Da se obrate Nikoliću, Milošu Stanimiroviću, Vojti Tadiću, i Vasiliju Zivanoviću (Stanina Reka) za svoje potrebe i neka izvijestite Stanu, ženu Milinka Dračkovića, da je sin Milorad živ kao i Zivorad Djermanović.

MILJU pošt. STEVI ACIMOVIĆU, kap. u penziji. Javljam vam tužnu vijest da je vaš stiva umro u Nišu u bolnici Sv. Koz- mom Mici. Rista Topalović.

SVETOZARU POPOVIĆU. Za Dragicu sam ti javio, ne brini ništa. Podaj 125 kruna g-dji Kosar. Rade Filipovića, koja se nalazi u Kamenici. Podaj i Svetozaru Popoviću, svesteniku iz Loznice, Petra Grujičića svestenika iz Krupnja, i Milana Pa- spovića svestenika iz Bele Crkve, da ga izvijestite preko našeg biroa o njegovoj ženi kati i djeći, kao i da je pomognu novčano. Aca, Toma, Milorad, Mita i Lasa zdravi su.

KOSTU TASIĆU trgovca iz Parana moli, da me izvjesti ovim putem o mojoj ženi i djeći, kao i da ih novčano pomogne koliko treba. Stevan Bojković, uprav. por. odeljenja iz Parana.

JANKU JOVANOVIĆU, trgovcu, Valjevo. Tvoj sin Božidar na- laz se u St. Etenneu u Francuskoj u školi a Milutin je po saznanju na Kršu u Grčkoj kao i Ilija Blifani, Marjanov sin i Spasije Vilotjević, svi su zdravi. Javite mi je li tamo Ljuba Vilotjević i njegov brat. Sve pozdravlja Mika Rad- vojčević.

ILIJU ČIRILU. Vrnjel. Evo me kod Miloša, on je zdrav i dobro u Atini i školi. Za maturskom kursu, za njega ne brini- te. Direktor mu je g. Liler koji sa takodje o njemu brine. U mesto teta ja vodim brigu o njemu. Netačno je da on prima polovinu oćeve penzije. Od koga počeo je da prima to samo 100 dinara. Javi se Milici Vuković i Zorki ako je u nuždi neka je pomogne. Miloš je javio g-dji Ljopičić da sam mu do sad 400 kruna — franaka — nemoj se čuditi, ovaj trošak morao je biti. Velimir Joksić.

MILUTINU ČUKOVIĆU, trg. B. Bašta. Tvoj oglas u „Beogr. Novinama“ pročitao. — Izvijestio tvoj sina Milenka, sinovca Mila, zeta Ljubu Mitkovića. Oni svi zdravi, ništa ne brini- te, moji svi zdravi. Ješa, Jova, Rediša, Mihailo, Jovo, Milorad i Mico Vujičić, Miloš i njegov Tošo zdravi su. Radoje, Boža Kramanović, Milorad, Djura Milošević, Zarija Galić, uče. škola. Tako isto zdravi su naši poznanici i prijatelji: Ljubomir Radovana Popovića, Milan Penzici, Uroš Knežević, Svetozar Kutlešić, Jovo Adrić, Mile Kaladžić, Mi- čo Maenić, Zivkoj Veselešević, Milorad Aleksić, Čedo i Jovo Vuković, Milan Kuzmanović, Sisko Knežević, Uroš Matković, „Zaglavak“, Radimir „Rejla“, Dubat, Milutin Ivan- ović, Rača, Milan, Savić B. Bašta, Vito, Lukić, Pilića, Miki Petković, Visešava, Jaho Karadžević sa dva brata. Izvijesti njihove porodice, za sve ove imate izvijestaje — za ostale nemam izvijestaje. Radisav Mitrović, Genf. Hotel „Terminus“.

G-dji MISIRILIKU, Beograd. Vaš nalog izvršio sam. Od gosp. Pury iz Neveltae dobio sam odgovor da je Sava zdravo, a za prijatelja Misirlića dostavi mi adresu. Molim da se koristi- te i uslugama vašeg pozdravlja vas prijatelja Srećana Božinovića, hoteljera hotel „Terminus“, Genf. Pozdravite mame.

G-dji Joli Tome Dimitrijeviću. Uta. Učinilo sam sve po vašem nalogu i čim budem dobio izvještaj o majoru Tomi, koji je moj prijatelj, izvijestiti vas. Pozdravlja vas sa postojanjem Sreten Božinović, hoteljer hotela „Terminus“, Genf.

ZIVKU POPOVIĆU, industrijalca. Beograd. Dragi moj Zivko, sa radošću pročitao sam tvoj oglas. Sa tvojim bratom Dragu- tinom ukraha se u Draču na ladju 28 decembra; istog dana stigli u Brindisi, gdje smo se rasli. Pri rastanku, dragi sam mu 100 dinara, zdrav je i dobro. Velike mi uslugue učinio u Draču, izvijestivši ga o tvome interesovanju kao i da sa nje- govom ženi zdrav. Ako dobijem odgovor, dostaviću ti ga ovim putem. Za moje si me mnogo obradovao, hvala ti jako brat. Gledaj da mi napišu pismo, pa mi ga pošalji. Kad si tu, ne sumnjaj da nećeš vidjeti brigu o njima. Ovdje sam postao hoteljer — kao zakupac hotela „Terminus“ od 21. juna po novom. Mnogo pozdrava primi sa tvojim potovinom, Dragu- tinove sve pozdravi kao i moje. Rajča, Dragana i Mica. Jav- ljaj se češće. Tvoj Srećka A. Božinović.

ILIJU ČUKOVIĆU, predsed. krajuj. prvostepenog suda u penziji. Ja se nalazim u Nišu sa oćem Živo i zdravo, za nas nemajte brinuti. Javljajte se češće preko biroa „Djord- jević“. Ako ste u mogućnosti pošaljite mi malo novca. Marko D. Ilić.

MILADEN F. LUBINKOVIĆU, Filip mi se javlja. Stalno sam u vezi sa Markom. Oboje zdravo i pozdravlja. Čeka Djord- jević.

SVETOZARU POPOVIĆU, Valjevo. Mojaj majci javi da sam sa oćem zdravo. Podaj im novca. Izvijestite me. Dr Andra Milivojević.

PERSIDA MIH. PETKOVIĆU, pekionera sa sestrama Ružom, Micom i Ljubom, pita za svoju majku i ostalu familiju i moli da ih izvijestite preko našeg biroa.

MIHAILO BRKIĆ, sudija, izvijestava svoje roditelje da je zdrav u Francuskoj sa rođacima. Moli roditelje i prijatelje da mu se javi preko našeg biroa.

PETAR VUKANOVIĆ moli prijatelje da ga izvijestite o nje- govima u Kurkumiji preko našeg biroa. On je zdravo sa Mila- nom u Nišu.

PAŽNJA!
Jedina pomoć usiljed oskudice
u drvima i sadanje žege jeste
„REKORD“
KUVAR POMOĆU PETROLEUMA
Praktičniji i usavršeniji od
svilju dosadašnjih „Primusa“
Svaki komad pod garancijom. Prodaja na više i manje.
Prva Elektro-mehanička radionica 360
Milutina Markovića
(u dvorištu) BEGRAD — TERAZIJE Nr. 8. (u dvorištu).

Ispostava
Dioničkog društva za specijalnu gradnju
u Budapešti
Tehnički upravitelj arhitekt Karl Csinar
preuzima projektiranje i izvednju novih gradnja,
adaptacije, kanalizacije i gradnju ceća i t. d.
Zastupništvo
Fabrike cementne robe
D. D. Josef Walla, Budapešta
za proizvodnju cijevi kamenog sastava, cement-
nih cijevi, cementnih i mozaik-pločica, pred-
meta od umjetnog kamena, spomenika i t. d.
Beogradska Kancelarija: Knez Mihajlova 41. II sprat

Buradi 150
za kupus i cedj, potpuno zdra-
vih i od željina isparene
prodajem na više i manje u mojoj
radnji po umjerenoj cijeni
Heinrich Krenn,
GLAVNA ULICA 129. KRAGJEVAC.
150 Buradi
ŠPEDITERSKA RADNJA
Aktionarskog Društva za skupljanje
brzovozne robe
Beč—Budimpešta
Ekspozitura Beograd, ulica Čika Ljube 16
otvorena je.
Vrši sve poslove koji spadaju u
otpravničku struku

NAJVEĆE STOVAR. DRVENOG I PLEHANOG NAMEŠTAJA
9202 Emeriha Boršody
Jedino stovarište fabrike „Gadjevac“ Svako po-podne otvoreno. Beograd, Saborna u. 13.
Najveća tvornica peći u Budimpešti
Više odlikovanja
Jenő Koch
Tvornica trajno-gorećih
„Maidinger“-peći
BUDIMPEŠTA
Szondy utca 53.
Telefon No 869, interurban.
341

Zagreb. Filiale Amsterdam.
NAJVEĆI IMPORT
KAVE
Della & Holujević
Zagreb, Nikolićeva ulica broj 10 i 12.
Telefon 582, 374, 1580.
Brzojavlj: Holujević, Zagreb; Prebeg Amsterdam
Dambotel.
Prodaja samo za grosiste, trgovce, aprovizacije razne
dobarjavljace, bolnice i e. k. posadne menaže. Bogato
skladište finih i običnih vrsta kave. Naučena kava
odprema se odmah.
Prodaja na vagone iz Zagreba i Amsterdama.
— Brzojavlj upit najbolji. —
Traže se zastupnici za prodaju većih par-
tija kave. 316

Trgovačka agentura i komisiona radnja
Ivana Papakoća
Kraljevo (Srbija),
preporučuje svoje službe ovdšnjim i vanjskim trgovci-
ma. Daje izvještaje preko ovdšnjih trgovačkih trans-
akcija i proizvode. Preuzima zastupstva inozemnih
fabrika i firma. 8812

Mome dobrom i nikad neprežaljenom suprugu
odnosno oci, svekrui, dedi i t. d.
Ljubomiru (Ljubinka) Petroviću,
književniku i sreskom načelniku u penziji
davaćemo šestomjesečni pomen u subotu 16./VII.
(29-VII) u 10 čas. prije podne u crkvi na Novom
Groblju.
OŽALOSCENI:
supruga: Draga; sinovi: Čedomir i Alek-
sandar; kći: Sofija; snaja: Angelina; unuci:
Miodrag i Desanka.
9269

Mome dobrom i nikad neprežaljenom suprugu
odnosno oci, svekrui, dedi i t. d.
Ljubomiru (Ljubinka) Petroviću,
književniku i sreskom načelniku u penziji
davaćemo šestomjesečni pomen u subotu 16./VII.
(29-VII) u 10 čas. prije podne u crkvi na Novom
Groblju.
OŽALOSCENI:
supruga: Draga; sinovi: Čedomir i Alek-
sandar; kći: Sofija; snaja: Angelina; unuci:
Miodrag i Desanka.
9269